
国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率 あてはまる

ある程度

あてはまる

あまり

あてはまらない あてはまらない

あてはまる/

ある程度あてはまる

合計

あまりあてはまらな

い/あてはまらない

合計

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78% 73% 25% 2% 0% 98% 2%

2023 大田原 看護 2学年 103 89% 71% 29% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 看護 3学年 95 80% 76% 22% 2% 0% 98% 2%

2023 大田原 看護 4学年 82 74% 84% 15% 0% 1% 99% 1%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83% 58% 37% 3% 1% 95% 5%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80% 57% 41% 1% 1% 98% 2%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69% 67% 30% 3% 0% 97% 3%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87% 69% 28% 1% 1% 97% 3%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53% 69% 31% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65% 81% 19% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93% 65% 32% 1% 1% 97% 3%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91% 65% 32% 1% 1% 97% 3%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64% 72% 28% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 放射 2学年 105 91% 68% 30% 2% 0% 98% 2%

2023 大田原 放射 3学年 104 89% 73% 27% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 放射 4学年 102 86% 68% 30% 1% 1% 98% 2%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80% 61% 39% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80% 90% 10% 0% 0% 100% 0%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71% 84% 14% 3% 0% 97% 3%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88% 66% 31% 3% 0% 97% 3%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77% 69% 28% 4% 0% 96% 4%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68% 71% 28% 1% 0% 99% 1%

2023 大田原 薬 2学年 168 89% 79% 21% 1% 0% 99% 1%

2023 大田原 薬 3学年 145 87% 81% 19% 1% 0% 99% 1%

2023 大田原 薬 4学年 164 85% 76% 23% 1% 0% 99% 1%

2023 大田原 薬 5学年 126 83% 70% 27% 3% 0% 97% 3%

2023 大田原 薬 6学年 134 84% 77% 22% 1% 0% 99% 1%

2023 成田 医 2学年 86 61% 70% 23% 5% 2% 93% 7%

2023 成田 医 3学年 96 72% 70% 28% 2% 0% 98% 2%

2023 成田 医 4学年 77 56% 64% 34% 1% 1% 97% 3%

2023 成田 医 5学年 54 39% 74% 26% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 医 6学年 36 27% 75% 22% 3% 0% 97% 3%

2023 成田 看護 2学年 88 80% 83% 17% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 看護 3学年 60 57% 85% 13% 2% 0% 98% 2%

2023 成田 看護 4学年 90 84% 88% 12% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 理学療 2学年 76 89% 72% 26% 1% 0% 99% 1%

2023 成田 理学療 3学年 65 78% 78% 18% 2% 2% 97% 3%

2023 成田 理学療 4学年 70 86% 80% 16% 4% 0% 96% 4%

2023 成田 作業療 2学年 38 93% 79% 18% 0% 3% 97% 3%

2023 成田 作業療 3学年 29 64% 62% 34% 3% 0% 97% 3%

2023 成田 作業療 4学年 30 81% 70% 30% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70% 83% 17% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68% 93% 7% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83% 85% 12% 3% 0% 97% 3%

2023 成田 放射 2学年 49 83% 73% 27% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 放射 3学年 39 81% 79% 21% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 放射 4学年 37 80% 73% 22% 5% 0% 95% 5%

2023 成田 医学検 2学年 77 89% 84% 16% 0% 0% 100% 0%

2023 成田 医学検 3学年 71 79% 72% 27% 1% 0% 99% 1%

2023 成田 医学検 4学年 53 70% 85% 11% 4% 0% 96% 4%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86% 74% 25% 2% 0% 98% 2%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82% 61% 33% 4% 2% 93% 7%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83% 66% 26% 8% 0% 92% 8%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71% 62% 30% 8% 0% 92% 8%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66% 66% 32% 3% 0% 97% 3%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75% 57% 36% 5% 2% 93% 7%

2023 小田原 看護 2学年 60 70% 80% 20% 0% 0% 100% 0%

2023 小田原 看護 3学年 41 48% 85% 15% 0% 0% 100% 0%

2023 小田原 看護 4学年 39 48% 77% 21% 3% 0% 97% 3%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85% 65% 31% 1% 3% 96% 4%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96% 69% 29% 1% 0% 99% 1%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77% 82% 15% 2% 2% 97% 3%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89% 63% 38% 0% 0% 100% 0%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82% 81% 16% 3% 0% 97% 3%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80% 82% 18% 0% 0% 100% 0%

2023 大川 理学療 2学年 60 90% 63% 33% 3% 0% 97% 3%

2023 大川 理学療 3学年 54 93% 74% 24% 2% 0% 98% 2%

2023 大川 理学療 4学年 62 85% 63% 35% 2% 0% 98% 2%

2023 大川 作業療 2学年 35 85% 74% 23% 0% 3% 97% 3%

2023 大川 作業療 3学年 32 97% 69% 31% 0% 0% 100% 0%

2023 大川 作業療 4学年 25 68% 68% 28% 4% 0% 96% 4%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91% 65% 35% 0% 0% 100% 0%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98% 71% 27% 2% 0% 98% 2%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77% 79% 21% 0% 0% 100% 0%

2023 大川 医学検 2学年 74 95% 77% 20% 1% 1% 97% 3%

2023 大川 医学検 3学年 80 93% 79% 20% 1% 0% 99% 1%

2023 大川 医学検 4学年 80 88% 74% 26% 0% 0% 100% 0%

2023 大川 薬 2学年 130 92% 75% 22% 2% 1% 97% 3%

2023 大川 薬 3学年 104 84% 74% 23% 2% 1% 97% 3%

2023 大川 薬 4学年 81 88% 83% 16% 1% 0% 99% 1%

2023 大川 薬 5学年 0 - - - - - - -

2023 大川 薬 6学年 0 - - - - - - -

（1）興味のわかない授業でもきちんと出席する。
設問
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年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

あてはまる

ある程度

あてはまる

あまり

あてはまらない あてはまらない

あてはまる/

ある程度あてはまる

合計

あまりあてはまらな

い/あてはまらない

合計

55% 38% 6% 1% 93% 7%

67% 29% 3% 1% 96% 4%

57% 39% 4% 0% 96% 4%

60% 38% 2% 0% 98% 2%

69% 28% 3% 0% 97% 3%

56% 41% 2% 1% 97% 3%

47% 50% 3% 0% 97% 3%

62% 34% 4% 0% 96% 4%

60% 36% 4% 0% 96% 4%

57% 38% 6% 0% 94% 6%

64% 35% 1% 0% 99% 1%

55% 41% 3% 1% 96% 4%

43% 51% 6% 0% 94% 6%

64% 34% 2% 0% 98% 2%

51% 40% 9% 0% 91% 9%

50% 44% 5% 1% 94% 6%

57% 39% 5% 0% 95% 5%

64% 33% 3% 0% 97% 3%

59% 32% 8% 0% 92% 8%

69% 29% 2% 0% 98% 2%

67% 28% 5% 1% 94% 6%

61% 38% 1% 0% 99% 1%

58% 37% 5% 0% 95% 5%

57% 37% 6% 0% 94% 6%

49% 41% 10% 0% 90% 10%

50% 38% 11% 1% 88% 12%

57% 37% 6% 0% 94% 6%

52% 33% 12% 3% 85% 15%

44% 44% 9% 3% 88% 13%

55% 32% 12% 1% 87% 13%

54% 37% 9% 0% 91% 9%

56% 25% 11% 8% 81% 19%

58% 39% 3% 0% 97% 3%

62% 37% 2% 0% 98% 2%

57% 36% 7% 1% 92% 8%

53% 43% 3% 1% 96% 4%

54% 32% 12% 2% 86% 14%

63% 29% 7% 1% 91% 9%

76% 24% 0% 0% 100% 0%

41% 45% 14% 0% 86% 14%

50% 37% 10% 3% 87% 13%

83% 13% 0% 3% 97% 3%

54% 43% 4% 0% 96% 4%

33% 61% 3% 3% 94% 6%

59% 41% 0% 0% 100% 0%

59% 38% 3% 0% 97% 3%

38% 54% 5% 3% 92% 8%

55% 43% 3% 0% 97% 3%

54% 38% 7% 1% 92% 8%

58% 34% 8% 0% 92% 8%

52% 39% 7% 2% 92% 8%

46% 46% 7% 2% 91% 9%

56% 32% 10% 2% 88% 12%

59% 32% 8% 0% 92% 8%

63% 34% 3% 0% 97% 3%

57% 36% 5% 2% 93% 7%

55% 38% 7% 0% 93% 7%

46% 49% 5% 0% 95% 5%

46% 49% 5% 0% 95% 5%

51% 43% 4% 3% 93% 7%

55% 40% 4% 1% 95% 5%

66% 29% 3% 2% 95% 5%

48% 43% 10% 0% 90% 10%

65% 30% 5% 0% 95% 5%

43% 50% 7% 0% 93% 7%

55% 32% 13% 0% 87% 13%

59% 37% 4% 0% 96% 4%

50% 48% 2% 0% 98% 2%

66% 31% 3% 0% 97% 3%

59% 31% 9% 0% 91% 9%

52% 40% 8% 0% 92% 8%

45% 39% 16% 0% 84% 16%

58% 38% 4% 0% 96% 4%

58% 42% 0% 0% 100% 0%

47% 43% 8% 1% 91% 9%

61% 35% 4% 0% 96% 4%

43% 53% 5% 0% 95% 5%

45% 46% 8% 2% 91% 9%

43% 44% 11% 2% 88% 13%

52% 35% 12% 1% 86% 14%

- - - - - -

- - - - - -

（2）なるべく良い成績をとるようにしている。
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年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

あてはまる

ある程度

あてはまる

あまり

あてはまらない あてはまらない

あてはまる/

ある程度あてはまる

合計

あまりあてはまらな

い/あてはまらない

合計

42% 50% 7% 1% 92% 8%

42% 53% 5% 0% 95% 5%

55% 41% 4% 0% 96% 4%

56% 40% 2% 1% 96% 4%

53% 41% 5% 1% 94% 6%

35% 57% 7% 1% 92% 8%

35% 64% 2% 0% 98% 2%

44% 44% 13% 0% 87% 13%

56% 42% 2% 0% 98% 2%

45% 55% 0% 0% 100% 0%

32% 62% 5% 1% 94% 6%

28% 57% 13% 1% 85% 15%

30% 66% 4% 0% 96% 4%

38% 55% 6% 1% 93% 7%

26% 57% 14% 3% 83% 17%

29% 58% 13% 0% 87% 13%

23% 70% 7% 0% 93% 7%

31% 59% 10% 0% 90% 10%

41% 54% 5% 0% 95% 5%

38% 55% 8% 0% 92% 8%

45% 44% 10% 1% 89% 11%

37% 44% 15% 3% 82% 18%

53% 41% 6% 0% 94% 6%

55% 38% 7% 0% 93% 7%

44% 50% 6% 0% 94% 6%

40% 56% 4% 1% 95% 5%

39% 57% 4% 0% 96% 4%

53% 35% 9% 2% 88% 12%

54% 40% 6% 0% 94% 6%

55% 40% 4% 1% 95% 5%

57% 41% 2% 0% 98% 2%

58% 33% 8% 0% 92% 8%

56% 44% 0% 0% 100% 0%

57% 40% 3% 0% 97% 3%

63% 36% 1% 0% 99% 1%

46% 50% 4% 0% 96% 4%

35% 51% 12% 2% 86% 14%

54% 41% 4% 0% 96% 4%

50% 42% 8% 0% 92% 8%

38% 52% 10% 0% 90% 10%

37% 53% 10% 0% 90% 10%

47% 53% 0% 0% 100% 0%

54% 36% 11% 0% 89% 11%

33% 55% 12% 0% 88% 12%

37% 55% 8% 0% 92% 8%

33% 62% 5% 0% 95% 5%

32% 59% 5% 3% 92% 8%

32% 58% 8% 1% 91% 9%

34% 56% 8% 1% 90% 10%

53% 40% 8% 0% 92% 8%

31% 56% 11% 2% 87% 13%

39% 48% 9% 4% 87% 13%

48% 40% 8% 4% 88% 12%

24% 62% 11% 3% 86% 14%

45% 47% 5% 3% 92% 8%

40% 45% 10% 5% 86% 14%

47% 52% 2% 0% 98% 2%

39% 59% 0% 2% 98% 2%

44% 54% 3% 0% 97% 3%

27% 61% 11% 1% 88% 12%

31% 61% 8% 0% 92% 8%

49% 46% 3% 2% 95% 5%

33% 48% 20% 0% 80% 20%

38% 59% 3% 0% 97% 3%

36% 54% 11% 0% 89% 11%

53% 42% 5% 0% 95% 5%

43% 57% 0% 0% 100% 0%

37% 55% 8% 0% 92% 8%

57% 34% 6% 3% 91% 9%

59% 38% 3% 0% 97% 3%

64% 32% 4% 0% 96% 4%

26% 61% 13% 0% 87% 13%

42% 49% 7% 2% 91% 9%

50% 46% 4% 0% 96% 4%

35% 53% 9% 3% 88% 12%

39% 53% 9% 0% 91% 9%

23% 69% 9% 0% 91% 9%

30% 62% 6% 2% 92% 8%

38% 51% 11% 0% 89% 11%

51% 48% 1% 0% 99% 1%

- - - - - -

- - - - - -

（3）グループワークやディスカッションに積極的に参加している。



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

あてはまる

ある程度

あてはまる

あまり

あてはまらない あてはまらない

あてはまる/

ある程度あてはまる

合計

あまりあてはまらな

い/あてはまらない

合計

18% 38% 37% 8% 56% 44%

17% 38% 40% 6% 54% 46%

17% 35% 41% 7% 52% 48%

20% 30% 40% 10% 50% 50%

17% 41% 33% 9% 58% 42%

16% 43% 37% 3% 59% 41%

15% 47% 32% 6% 62% 38%

18% 31% 46% 4% 49% 51%

20% 38% 33% 9% 58% 42%

28% 38% 21% 13% 66% 34%

12% 29% 54% 5% 41% 59%

11% 39% 44% 7% 49% 51%

11% 49% 32% 9% 60% 40%

20% 33% 40% 7% 53% 47%

16% 33% 42% 9% 49% 51%

21% 34% 40% 5% 55% 45%

5% 39% 48% 9% 43% 57%

26% 46% 26% 3% 72% 28%

38% 46% 14% 3% 84% 16%

15% 42% 36% 6% 58% 42%

11% 38% 41% 10% 50% 50%

21% 38% 28% 12% 60% 40%

14% 35% 41% 11% 48% 52%

27% 29% 33% 11% 56% 44%

13% 38% 37% 12% 51% 49%

13% 37% 37% 13% 50% 50%

22% 40% 34% 4% 62% 38%

24% 24% 35% 16% 49% 51%

17% 31% 39% 14% 48% 52%

31% 27% 36% 5% 58% 42%

33% 33% 26% 7% 67% 33%

39% 36% 19% 6% 75% 25%

11% 31% 50% 8% 42% 58%

15% 40% 35% 10% 55% 45%

19% 41% 32% 8% 60% 40%

13% 36% 43% 8% 49% 51%

23% 29% 43% 5% 52% 48%

30% 43% 21% 6% 73% 27%

11% 34% 50% 5% 45% 55%

7% 31% 48% 14% 38% 62%

23% 37% 37% 3% 60% 40%

17% 40% 40% 3% 57% 43%

18% 39% 39% 4% 57% 43%

15% 61% 18% 6% 76% 24%

24% 49% 22% 4% 73% 27%

15% 51% 33% 0% 67% 33%

14% 70% 8% 8% 84% 16%

13% 36% 43% 8% 49% 51%

18% 30% 42% 10% 48% 52%

21% 32% 45% 2% 53% 47%

10% 28% 46% 16% 38% 62%

11% 17% 52% 20% 28% 72%

16% 28% 44% 12% 44% 56%

5% 38% 49% 8% 43% 57%

11% 42% 39% 8% 53% 47%

19% 38% 26% 17% 57% 43%

8% 40% 43% 8% 48% 52%

15% 22% 46% 17% 37% 63%

21% 51% 21% 8% 72% 28%

13% 47% 29% 11% 60% 40%

11% 44% 41% 5% 54% 46%

32% 34% 31% 3% 66% 34%

5% 40% 53% 3% 45% 55%

30% 41% 27% 3% 70% 30%

21% 54% 21% 4% 75% 25%

20% 53% 23% 3% 73% 27%

19% 35% 43% 4% 54% 46%

23% 45% 27% 5% 68% 32%

17% 37% 31% 14% 54% 46%

16% 38% 44% 3% 53% 47%

24% 48% 28% 0% 72% 28%

10% 32% 55% 3% 42% 58%

22% 31% 36% 11% 53% 47%

50% 33% 17% 0% 83% 17%

11% 38% 41% 11% 49% 51%

19% 43% 35% 4% 61% 39%

16% 58% 25% 1% 74% 26%

10% 38% 42% 9% 48% 52%

20% 44% 30% 6% 64% 36%

35% 36% 27% 2% 70% 30%

- - - - - -

- - - - - -

（4）先生に質問したり，勉強の仕方を相談したりしている。



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

あてはまる

ある程度

あてはまる

あまり

あてはまらない あてはまらない

あてはまる/

ある程度あてはまる

合計

あまりあてはまらな

い/あてはまらない

合計

17% 53% 27% 3% 70% 30%

16% 60% 24% 0% 76% 24%

17% 61% 20% 2% 78% 22%

16% 57% 22% 5% 73% 27%

20% 60% 17% 2% 80% 20%

19% 55% 26% 1% 73% 27%

15% 53% 29% 3% 68% 32%

18% 52% 30% 0% 70% 30%

18% 60% 22% 0% 78% 22%

21% 43% 32% 4% 64% 36%

15% 68% 15% 1% 83% 17%

9% 51% 35% 5% 60% 40%

9% 60% 23% 9% 68% 32%

20% 51% 27% 2% 71% 29%

20% 53% 25% 2% 73% 27%

17% 48% 33% 2% 65% 35%

9% 59% 30% 2% 68% 32%

26% 59% 13% 3% 85% 15%

14% 57% 24% 5% 70% 30%

20% 59% 20% 2% 79% 21%

15% 57% 24% 4% 72% 28%

19% 48% 28% 4% 68% 32%

19% 60% 19% 2% 79% 21%

20% 54% 23% 3% 74% 26%

18% 64% 15% 2% 82% 18%

18% 54% 21% 6% 72% 28%

26% 63% 10% 1% 89% 11%

21% 40% 26% 14% 60% 40%

14% 40% 43% 4% 53% 47%

30% 45% 19% 5% 75% 25%

39% 35% 20% 6% 74% 26%

33% 33% 28% 6% 67% 33%

16% 55% 26% 3% 70% 30%

12% 60% 27% 2% 72% 28%

14% 50% 31% 4% 64% 36%

14% 53% 33% 0% 67% 33%

17% 42% 37% 5% 58% 42%

20% 44% 33% 3% 64% 36%

16% 53% 18% 13% 68% 32%

7% 38% 52% 3% 45% 55%

13% 40% 43% 3% 53% 47%

23% 57% 17% 3% 80% 20%

11% 64% 25% 0% 75% 25%

3% 58% 39% 0% 61% 39%

14% 61% 24% 0% 76% 24%

21% 49% 31% 0% 69% 31%

8% 57% 30% 5% 65% 35%

12% 62% 26% 0% 74% 26%

17% 49% 32% 1% 66% 34%

19% 57% 23% 2% 75% 25%

3% 59% 30% 8% 62% 38%

11% 35% 37% 17% 46% 54%

18% 32% 38% 12% 50% 50%

8% 46% 38% 8% 54% 46%

18% 37% 39% 5% 55% 45%

19% 52% 19% 10% 71% 29%

12% 63% 22% 3% 75% 25%

17% 37% 39% 7% 54% 46%

8% 49% 41% 3% 56% 44%

12% 53% 33% 1% 65% 35%

12% 49% 34% 5% 61% 39%

31% 31% 34% 5% 62% 38%

8% 63% 28% 3% 70% 30%

19% 51% 24% 5% 70% 30%

21% 39% 32% 7% 61% 39%

15% 50% 32% 3% 65% 35%

17% 46% 35% 2% 63% 37%

21% 53% 21% 5% 74% 26%

29% 46% 26% 0% 74% 26%

3% 66% 31% 0% 69% 31%

32% 44% 24% 0% 76% 24%

13% 39% 48% 0% 52% 48%

24% 38% 33% 4% 62% 38%

25% 50% 25% 0% 75% 25%

8% 59% 27% 5% 68% 32%

16% 54% 28% 3% 70% 30%

16% 66% 16% 1% 83% 18%

8% 50% 39% 3% 58% 42%

15% 53% 29% 3% 68% 32%

26% 48% 25% 1% 74% 26%

- - - - - -

- - - - - -

（5）必要な予習や復習をしたうえで授業に臨んでいる。



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

事前に予習を

行った

教科書やノー

ト、配付資料

を復習した

インターネッ

トで検索した

参考書を買っ

て調べた

図書館で文献

を調べた

友達と討議し

て理解するよ

うにした

先生に質問し

た

何もしなかっ

た

その他（自由

記載）

19% 72% 55% 11% 10% 53% 19% 3% 0%

19% 84% 49% 3% 4% 59% 9% 1% 0%

15% 80% 54% 21% 13% 41% 9% 3% 0%

18% 80% 49% 15% 12% 39% 10% 5% 0%

14% 76% 52% 13% 3% 53% 12% 1% 0%

9% 73% 52% 5% 5% 53% 15% 2% 0%

15% 56% 47% 5% 5% 41% 11% 12% 2%

14% 77% 59% 10% 10% 61% 15% 0% 0%

16% 73% 51% 0% 29% 49% 11% 4% 0%

17% 74% 47% 4% 13% 51% 13% 4% 0%

24% 79% 65% 5% 1% 63% 8% 1% 1%

11% 76% 53% 9% 4% 65% 21% 3% 0%

6% 74% 47% 9% 15% 53% 23% 4% 0%

22% 77% 57% 5% 9% 49% 16% 1% 0%

32% 65% 51% 9% 17% 40% 16% 3% 0%

27% 66% 44% 18% 6% 28% 8% 6% 0%

11% 73% 41% 0% 0% 66% 18% 0% 0%

21% 77% 38% 3% 3% 59% 28% 0% 0%

8% 81% 38% 11% 14% 41% 27% 3% 0%

17% 80% 50% 2% 2% 48% 8% 1% 0%

14% 84% 56% 1% 1% 47% 19% 2% 1%

16% 68% 53% 4% 4% 40% 17% 4% 1%

26% 82% 61% 8% 24% 67% 23% 1% 1%

16% 88% 63% 7% 10% 69% 27% 0% 0%

20% 87% 67% 7% 8% 52% 16% 2% 0%

12% 80% 55% 6% 10% 64% 15% 3% 0%

17% 76% 56% 8% 6% 55% 14% 4% 0%

26% 63% 65% 48% 9% 43% 36% 6% 1%

31% 60% 74% 45% 16% 43% 25% 5% 0%

44% 56% 61% 36% 14% 26% 23% 5% 0%

50% 56% 50% 44% 13% 28% 20% 2% 0%

47% 58% 64% 50% 19% 47% 28% 6% 0%

31% 77% 53% 18% 9% 64% 10% 2% 0%

13% 68% 62% 15% 7% 47% 17% 5% 0%

17% 71% 60% 8% 16% 61% 19% 2% 0%

16% 59% 66% 3% 4% 59% 18% 1% 0%

14% 62% 60% 11% 11% 45% 9% 6% 2%

20% 59% 66% 7% 19% 56% 20% 6% 0%

13% 66% 55% 5% 3% 66% 11% 11% 0%

0% 59% 55% 0% 7% 62% 3% 10% 0%

10% 63% 57% 7% 3% 53% 17% 10% 0%

10% 67% 77% 7% 0% 70% 13% 7% 0%

7% 86% 43% 4% 4% 46% 11% 0% 0%

12% 85% 73% 30% 12% 61% 36% 3% 0%

27% 67% 43% 12% 12% 65% 33% 2% 0%

13% 79% 51% 10% 18% 49% 26% 3% 0%

14% 81% 62% 14% 19% 38% 24% 3% 0%

16% 83% 69% 16% 17% 68% 16% 1% 0%

20% 73% 65% 20% 18% 59% 17% 1% 1%

25% 85% 55% 8% 17% 66% 15% 2% 0%

28% 67% 64% 11% 7% 56% 21% 8% 0%

13% 46% 57% 13% 15% 37% 17% 11% 2%

16% 52% 60% 8% 8% 40% 16% 6% 2%

16% 51% 49% 5% 0% 54% 14% 3% 3%

11% 76% 74% 3% 5% 55% 16% 0% 0%

19% 67% 57% 5% 7% 36% 19% 5% 5%

32% 78% 60% 18% 10% 58% 13% 2% 0%

15% 59% 56% 29% 10% 51% 10% 5% 0%

26% 51% 62% 5% 8% 44% 23% 0% 0%

13% 75% 49% 5% 1% 47% 8% 3% 0%

19% 51% 49% 8% 19% 73% 28% 5% 0%

14% 65% 62% 11% 17% 51% 25% 5% 0%

20% 65% 68% 20% 8% 80% 23% 0% 0%

24% 78% 70% 5% 11% 73% 43% 0% 0%

21% 82% 64% 21% 7% 68% 43% 4% 0%

8% 63% 43% 3% 7% 43% 10% 7% 3%

4% 67% 50% 9% 13% 57% 17% 6% 0%

16% 73% 34% 10% 8% 29% 11% 2% 0%

23% 77% 40% 6% 3% 54% 20% 6% 0%

13% 78% 53% 6% 6% 66% 16% 3% 0%

12% 56% 44% 4% 4% 36% 12% 8% 0%

3% 71% 45% 6% 3% 55% 10% 3% 0%

18% 58% 44% 2% 4% 53% 22% 4% 0%

25% 75% 42% 21% 13% 29% 38% 4% 0%

15% 73% 61% 8% 18% 68% 28% 5% 1%

31% 69% 54% 16% 18% 54% 28% 0% 0%

16% 76% 49% 16% 19% 44% 26% 1% 0%

8% 79% 48% 4% 6% 61% 21% 2% 1%

16% 63% 41% 11% 5% 62% 32% 4% 0%

23% 62% 48% 10% 12% 51% 38% 4% 1%

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

5.  あなたは授業をよく理解するためにどのような努力をしましたか？（複数回答可）



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

積極的に

行っている 行おうとしている

あまり

行っていない 全く行っていない

積極的に行っている

/行おうとしている

合計

あまり行っていない

/全く行っていない

合計

37% 53% 9% 1% 90% 10%

33% 62% 5% 0% 95% 5%

46% 45% 8% 0% 92% 8%

40% 51% 9% 0% 91% 9%

41% 58% 1% 0% 99% 1%

35% 56% 8% 1% 91% 9%

30% 58% 12% 0% 88% 12%

34% 61% 6% 0% 94% 6%

36% 56% 9% 0% 91% 9%

36% 55% 8% 2% 91% 9%

44% 54% 1% 1% 97% 3%

28% 63% 7% 3% 91% 9%

26% 66% 9% 0% 91% 9%

46% 51% 3% 0% 97% 3%

38% 50% 10% 2% 88% 12%

36% 59% 5% 0% 95% 5%

43% 52% 5% 0% 95% 5%

49% 51% 0% 0% 100% 0%

41% 54% 5% 0% 95% 5%

39% 54% 7% 0% 93% 7%

36% 58% 5% 1% 94% 6%

34% 49% 16% 0% 84% 16%

41% 51% 7% 1% 92% 8%

51% 44% 4% 1% 95% 5%

40% 53% 7% 0% 93% 7%

42% 44% 13% 1% 87% 13%

39% 54% 7% 1% 93% 7%

44% 40% 12% 5% 84% 16%

26% 50% 22% 2% 76% 24%

34% 51% 13% 3% 84% 16%

41% 46% 9% 4% 87% 13%

39% 44% 11% 6% 83% 17%

40% 51% 9% 0% 91% 9%

42% 52% 7% 0% 93% 7%

43% 49% 6% 2% 92% 8%

33% 62% 5% 0% 95% 5%

38% 46% 12% 3% 85% 15%

40% 49% 9% 3% 89% 11%

47% 42% 11% 0% 89% 11%

28% 52% 21% 0% 79% 21%

33% 53% 13% 0% 87% 13%

50% 40% 7% 3% 90% 10%

43% 46% 11% 0% 89% 11%

33% 52% 15% 0% 85% 15%

24% 73% 2% 0% 98% 2%

31% 62% 8% 0% 92% 8%

24% 62% 11% 3% 86% 14%

36% 58% 5% 0% 95% 5%

42% 49% 8% 0% 92% 8%

38% 51% 11% 0% 89% 11%

25% 62% 8% 5% 87% 13%

15% 57% 26% 2% 72% 28%

36% 40% 22% 2% 76% 24%

32% 59% 5% 3% 92% 8%

26% 63% 11% 0% 89% 11%

38% 33% 17% 12% 71% 29%

38% 60% 2% 0% 98% 2%

34% 51% 15% 0% 85% 15%

31% 56% 13% 0% 87% 13%

33% 60% 5% 1% 93% 7%

33% 53% 14% 0% 86% 14%

40% 48% 11% 2% 88% 12%

30% 63% 8% 0% 93% 8%

43% 46% 11% 0% 89% 11%

36% 50% 14% 0% 86% 14%

35% 52% 13% 0% 87% 13%

35% 57% 7% 0% 93% 7%

29% 66% 5% 0% 95% 5%

43% 51% 3% 3% 94% 6%

28% 56% 13% 3% 84% 16%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

32% 61% 6% 0% 94% 6%

38% 51% 11% 0% 89% 11%

42% 54% 4% 0% 96% 4%

39% 54% 5% 1% 93% 7%

43% 53% 5% 0% 95% 5%

35% 60% 5% 0% 95% 5%

25% 61% 13% 2% 85% 15%

28% 57% 14% 1% 85% 15%

48% 47% 5% 0% 95% 5%

- - - - - -

- - - - - -

6.  あなたはノートの取り方や授業の聞き方など、授業内容を理解しやすくする工夫や配慮を自発的に行っています

か？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

頻繁に

質問する

時々

質問する

質問したいことがあ

まりない

質問すべきことが見

つからない

頻繁に/時々

質問する合計

質問したいことがあ

まりない/質問すべ

きことが見つからな

い合計

10% 54% 31% 5% 64% 36%

4% 50% 39% 8% 53% 47%

11% 48% 34% 7% 59% 41%

5% 39% 50% 6% 44% 56%

14% 53% 31% 1% 67% 33%

8% 53% 36% 2% 62% 38%

11% 48% 38% 3% 59% 41%

4% 52% 37% 7% 56% 44%

18% 49% 29% 4% 67% 33%

15% 53% 28% 4% 68% 32%

6% 46% 37% 10% 53% 47%

5% 51% 40% 4% 56% 44%

9% 62% 26% 4% 70% 30%

9% 45% 41% 6% 53% 47%

8% 58% 31% 4% 65% 35%

12% 46% 34% 8% 58% 42%

5% 50% 36% 9% 55% 45%

10% 69% 15% 5% 79% 21%

14% 73% 8% 5% 86% 14%

12% 48% 36% 4% 61% 39%

4% 47% 42% 8% 50% 50%

9% 53% 32% 6% 62% 38%

6% 46% 41% 7% 52% 48%

13% 54% 28% 5% 68% 32%

10% 47% 37% 6% 57% 43%

6% 57% 32% 6% 63% 37%

10% 60% 26% 4% 70% 30%

16% 41% 33% 10% 57% 43%

10% 43% 41% 6% 53% 47%

21% 43% 31% 5% 64% 36%

20% 54% 24% 2% 74% 26%

17% 58% 19% 6% 75% 25%

9% 53% 32% 6% 63% 38%

10% 58% 28% 3% 68% 32%

10% 51% 38% 1% 61% 39%

9% 55% 29% 7% 64% 36%

14% 57% 28% 2% 71% 29%

17% 61% 17% 4% 79% 21%

11% 58% 26% 5% 68% 32%

3% 59% 34% 3% 62% 38%

10% 63% 20% 7% 73% 27%

20% 47% 30% 3% 67% 33%

7% 64% 29% 0% 71% 29%

21% 52% 24% 3% 73% 27%

8% 69% 20% 2% 78% 22%

8% 74% 18% 0% 82% 18%

5% 73% 16% 5% 78% 22%

3% 52% 42% 4% 55% 45%

14% 42% 30% 14% 56% 44%

15% 60% 23% 2% 75% 25%

8% 44% 43% 5% 52% 48%

13% 52% 24% 11% 65% 35%

6% 64% 20% 10% 70% 30%

3% 51% 35% 11% 54% 46%

3% 58% 32% 8% 61% 39%

14% 43% 29% 14% 57% 43%

3% 65% 27% 5% 68% 32%

7% 39% 44% 10% 46% 54%

8% 59% 31% 3% 67% 33%

5% 56% 33% 5% 61% 39%

11% 55% 27% 7% 66% 34%

17% 60% 20% 3% 77% 23%

5% 58% 33% 5% 63% 38%

8% 78% 11% 3% 86% 14%

7% 75% 18% 0% 82% 18%

10% 50% 38% 2% 60% 40%

6% 54% 35% 6% 59% 41%

10% 63% 26% 2% 73% 27%

20% 37% 34% 9% 57% 43%

3% 56% 34% 6% 59% 41%

16% 60% 20% 4% 76% 24%

3% 45% 52% 0% 48% 52%

16% 60% 22% 2% 76% 24%

21% 71% 4% 4% 92% 8%

9% 47% 36% 7% 57% 43%

15% 56% 19% 10% 71% 29%

11% 68% 20% 1% 79% 21%

10% 56% 28% 5% 66% 34%

9% 71% 15% 5% 80% 20%

20% 65% 10% 5% 85% 15%

- - - - - -

- - - - - -

7.  授業内容についてわからないことがあった場合、教員に質問しますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

1時間未満 1～5時間 6～10時間 11時間以上 該当なし

4% 61% 28% 7% 0%

2% 70% 27% 1% 0%

3% 61% 32% 4% 0%

2% 77% 17% 4% 0%

5% 83% 12% 1% 0%

3% 70% 24% 2% 0%

11% 80% 8% 2% 0%

6% 68% 27% 0% 0%

2% 56% 33% 9% 0%

6% 70% 25% 0% 0%

1% 71% 26% 3% 0%

1% 63% 28% 7% 1%

0% 55% 38% 6% 0%

4% 52% 30% 13% 0%

4% 26% 51% 19% 0%

4% 26% 49% 20% 1%

2% 77% 18% 2% 0%

8% 85% 3% 5% 0%

11% 76% 14% 0% 0%

4% 64% 26% 5% 1%

4% 62% 28% 7% 0%

3% 72% 22% 3% 0%

2% 58% 30% 10% 0%

3% 54% 35% 7% 1%

2% 43% 45% 10% 0%

2% 56% 33% 10% 1%

5% 58% 29% 6% 1%

26% 72% 2% 0% 0%

8% 71% 14% 5% 2%

19% 66% 13% 1% 0%

7% 70% 19% 4% 0%

14% 61% 22% 3% 0%

1% 55% 36% 8% 0%

0% 62% 33% 5% 0%

3% 77% 20% 0% 0%

4% 88% 7% 1% 0%

9% 71% 18% 0% 2%

3% 57% 29% 10% 1%

16% 74% 8% 3% 0%

3% 66% 31% 0% 0%

3% 60% 27% 10% 0%

13% 60% 23% 3% 0%

0% 29% 64% 7% 0%

0% 24% 55% 21% 0%

2% 51% 39% 8% 0%

0% 41% 51% 8% 0%

5% 46% 35% 14% 0%

0% 68% 30% 3% 0%

4% 41% 42% 13% 0%

0% 58% 38% 4% 0%

8% 64% 25% 3% 0%

7% 46% 41% 7% 0%

4% 74% 22% 0% 0%

3% 68% 24% 3% 3%

0% 63% 34% 3% 0%

2% 71% 21% 5% 0%

0% 70% 28% 2% 0%

2% 76% 20% 2% 0%

3% 74% 21% 3% 0%

4% 68% 25% 1% 1%

5% 55% 27% 13% 0%

2% 80% 15% 3% 0%

3% 80% 18% 0% 0%

0% 73% 27% 0% 0%

4% 68% 25% 4% 0%

5% 78% 15% 2% 0%

4% 70% 19% 7% 0%

6% 87% 5% 2% 0%

3% 77% 17% 3% 0%

0% 66% 31% 3% 0%

8% 72% 16% 4% 0%

0% 87% 13% 0% 0%

9% 78% 13% 0% 0%

17% 71% 13% 0% 0%

1% 38% 43% 16% 1%

1% 35% 53% 11% 0%

4% 46% 43% 5% 3%

2% 52% 34% 12% 0%

2% 31% 39% 28% 0%

5% 25% 40% 31% 0%

- - - - -

- - - - -

8.  レポート課題が課された場合、平均してどのくらいの時間を使っていますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

非常によく

理解できた

ある程度

理解できた

あまり理解できな

かった

まったく理解できな

かった

非常によく/ある程

度理解できた合計

あまり/まったく理

解できなかった合計

23% 67% 9% 1% 90% 10%

28% 68% 4% 0% 96% 4%

35% 60% 5% 0% 95% 5%

29% 65% 6% 0% 94% 6%

35% 59% 6% 0% 94% 6%

17% 70% 12% 1% 87% 13%

23% 67% 11% 0% 89% 11%

28% 59% 13% 0% 87% 13%

27% 64% 9% 0% 91% 9%

32% 49% 17% 2% 81% 19%

35% 58% 8% 0% 92% 8%

20% 76% 3% 1% 96% 4%

15% 62% 21% 2% 77% 23%

27% 62% 11% 0% 89% 11%

20% 74% 6% 0% 94% 6%

24% 67% 10% 0% 90% 10%

7% 84% 9% 0% 91% 9%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

14% 73% 14% 0% 86% 14%

27% 67% 5% 0% 95% 5%

24% 72% 4% 0% 96% 4%

24% 68% 7% 1% 92% 8%

30% 67% 4% 0% 96% 4%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

32% 61% 6% 1% 93% 7%

13% 68% 16% 3% 81% 19%

19% 74% 6% 1% 93% 7%

21% 62% 13% 5% 83% 17%

24% 59% 10% 6% 83% 17%

29% 65% 6% 0% 94% 6%

19% 67% 15% 0% 85% 15%

31% 58% 11% 0% 89% 11%

28% 61% 9% 1% 90% 10%

25% 68% 5% 2% 93% 7%

31% 60% 8% 1% 91% 9%

20% 70% 9% 1% 89% 11%

26% 65% 8% 2% 91% 9%

19% 54% 26% 1% 73% 27%

34% 61% 5% 0% 95% 5%

14% 72% 7% 7% 86% 14%

20% 33% 37% 10% 53% 47%

40% 53% 7% 0% 93% 7%

14% 75% 11% 0% 89% 11%

12% 61% 24% 3% 73% 27%

14% 82% 2% 2% 96% 4%

15% 74% 5% 5% 90% 10%

14% 65% 19% 3% 78% 22%

25% 71% 4% 0% 96% 4%

20% 70% 10% 0% 90% 10%

15% 75% 9% 0% 91% 9%

16% 82% 2% 0% 98% 2%

20% 72% 9% 0% 91% 9%

36% 52% 10% 2% 88% 12%

19% 70% 8% 3% 89% 11%

29% 58% 11% 3% 87% 13%

26% 57% 17% 0% 83% 17%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

17% 78% 2% 2% 95% 5%

8% 85% 8% 0% 92% 8%

27% 69% 3% 1% 96% 4%

15% 75% 8% 1% 91% 9%

15% 72% 12% 0% 88% 12%

18% 73% 10% 0% 90% 10%

14% 68% 19% 0% 81% 19%

14% 54% 32% 0% 68% 32%

20% 70% 10% 0% 90% 10%

17% 70% 11% 2% 87% 13%

10% 68% 23% 0% 77% 23%

20% 69% 11% 0% 89% 11%

22% 66% 13% 0% 88% 13%

16% 64% 16% 4% 80% 20%

6% 74% 16% 3% 81% 19%

20% 69% 11% 0% 89% 11%

8% 54% 38% 0% 63% 38%

22% 73% 3% 3% 95% 5%

16% 76% 6% 1% 93% 8%

19% 61% 18% 3% 80% 20%

18% 73% 6% 3% 91% 9%

25% 67% 8% 0% 92% 8%

37% 53% 10% 0% 90% 10%

- - - - - -

- - - - - -

９．オンライン授業は理解できましたか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

質問をしにく

かった

適切なスピード

ではなかった

適切な量ではな

かった

補足の説明を受

けにくかった

資料が見にく

かった

内容が難しかっ

た

ネットワーク環

境に問題があっ

た

その他（自由記

載）

6% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 1%

3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

2% 3% 1% 3% 1% 0% 4% 0%

4% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

6% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 0%

3% 5% 1% 2% 1% 2% 6% 2%

9% 9% 2% 0% 9% 2% 2% 0%

1% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 3%

2% 4% 2% 4% 16% 0% 9% 0%

23% 15% 0% 2% 8% 2% 6% 0%

3% 4% 1% 1% 5% 0% 1% 0%

1% 3% 1% 0% 5% 3% 1% 0%

11% 4% 2% 9% 13% 2% 4% 0%

8% 9% 4% 2% 5% 4% 3% 1%

2% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2%

7% 1% 3% 4% 3% 1% 0% 0%

2% 5% 2% 2% 2% 5% 0% 2%

3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

8% 14% 0% 3% 5% 5% 5% 3%

2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

3% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1%

5% 1% 0% 5% 2% 2% 2% 0%

3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

3% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

4% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1%

6% 6% 1% 6% 7% 1% 2% 2%

5% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 0%

5% 5% 2% 2% 8% 3% 6% 2%

10% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 2%

8% 5% 1% 1% 3% 1% 4% 1%

13% 4% 4% 0% 6% 4% 6% 0%

3% 6% 6% 0% 3% 0% 0% 0%

2% 1% 5% 0% 5% 6% 1% 1%

2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 3%

6% 1% 1% 1% 4% 0% 3% 0%

1% 3% 1% 3% 3% 4% 0% 3%

5% 3% 2% 0% 5% 5% 2% 2%

17% 11% 11% 11% 13% 9% 3% 1%

0% 3% 5% 3% 3% 3% 0% 0%

7% 0% 0% 7% 10% 0% 3% 3%

10% 23% 17% 17% 33% 7% 10% 0%

3% 0% 3% 3% 3% 0% 0% 0%

4% 4% 0% 4% 11% 4% 4% 0%

15% 6% 12% 12% 15% 21% 6% 6%

4% 4% 2% 4% 4% 0% 0% 0%

3% 5% 0% 3% 0% 0% 3% 5%

22% 11% 3% 5% 8% 3% 8% 0%

0% 1% 1% 0% 3% 3% 0% 1%

6% 3% 0% 4% 3% 0% 1% 0%

2% 2% 2% 6% 6% 0% 4% 0%

2% 0% 2% 3% 2% 2% 0% 0%

7% 4% 4% 7% 2% 2% 0% 0%

4% 2% 0% 2% 4% 2% 2% 0%

5% 3% 3% 0% 3% 5% 3% 5%

0% 3% 0% 5% 3% 0% 3% 3%

12% 2% 0% 2% 5% 5% 7% 0%

2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 5% 7% 2% 0% 2%

3% 0% 0% 3% 5% 0% 3% 5%

7% 3% 1% 4% 4% 1% 0% 1%

4% 1% 1% 6% 7% 4% 0% 0%

8% 6% 2% 9% 8% 2% 9% 0%

3% 5% 0% 3% 3% 3% 3% 0%

8% 8% 0% 5% 8% 8% 3% 0%

11% 11% 0% 11% 7% 0% 7% 0%

5% 5% 0% 0% 3% 3% 3% 2%

9% 9% 6% 0% 4% 4% 2% 0%

6% 11% 2% 11% 8% 13% 8% 0%

14% 0% 0% 6% 0% 0% 3% 3%

13% 6% 0% 16% 3% 3% 0% 0%

20% 12% 0% 16% 0% 8% 12% 4%

6% 6% 3% 3% 6% 6% 3% 3%

9% 7% 2% 4% 4% 2% 2% 0%

29% 13% 0% 13% 21% 13% 29% 0%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 3% 0% 3% 1% 4% 5% 1%

14% 4% 0% 8% 5% 1% 9% 3%

2% 1% 0% 2% 2% 0% 5% 1%

6% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1%

14% 5% 1% 4% 9% 1% 2% 2%

- - - - - - - -

- - - - - - - -

１０．No.9で、「あまり理解できなかった」　または　「まったく理解できなかった」　と回答した方は、

　　　その理由を教えてください。（複数回答可）



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

積極的に

参加できた

積極的ではないが

参加できた

あまり

参加できなかった

まったく

参加できなかった

オンライン授業で

の演習やグループ

ワークはなかった

積極的に/積極的

ではないが参加で

きた合計

あまり/まったく

参加できなかった

合計

30% 40% 9% 2% 19% 49% 21%

22% 37% 9% 0% 32% 46% 32%

54% 32% 4% 0% 11% 36% 11%

49% 44% 4% 1% 2% 48% 4%

41% 45% 12% 0% 2% 57% 2%

21% 58% 16% 2% 2% 74% 5%

38% 52% 5% 0% 6% 56% 6%

17% 20% 17% 7% 39% 37% 46%

38% 47% 13% 2% 0% 60% 2%

40% 53% 6% 0% 2% 58% 2%

31% 40% 9% 4% 17% 49% 21%

25% 44% 8% 1% 21% 52% 23%

32% 57% 4% 0% 6% 62% 6%

18% 33% 12% 2% 34% 46% 36%

19% 35% 14% 3% 29% 49% 32%

37% 43% 9% 0% 11% 52% 11%

14% 16% 11% 2% 57% 27% 59%

31% 8% 0% 3% 59% 8% 62%

27% 35% 5% 3% 30% 41% 32%

24% 45% 12% 2% 16% 58% 18%

16% 33% 9% 3% 39% 42% 42%

34% 46% 4% 1% 14% 51% 15%

26% 28% 7% 3% 36% 35% 39%

39% 41% 7% 1% 12% 48% 13%

35% 34% 7% 1% 23% 41% 24%

18% 29% 10% 2% 40% 40% 42%

38% 49% 7% 1% 5% 56% 6%

44% 41% 8% 3% 3% 49% 7%

53% 38% 5% 1% 3% 43% 4%

60% 26% 4% 0% 10% 30% 10%

50% 41% 9% 0% 0% 50% 0%

56% 31% 6% 0% 8% 36% 8%

27% 24% 5% 2% 42% 28% 44%

37% 48% 5% 0% 10% 53% 10%

53% 42% 1% 0% 3% 43% 3%

28% 26% 7% 3% 37% 33% 39%

22% 52% 23% 2% 2% 75% 3%

24% 47% 20% 0% 9% 67% 9%

26% 18% 5% 0% 50% 24% 50%

7% 41% 38% 3% 10% 79% 14%

17% 33% 33% 7% 10% 67% 17%

33% 20% 3% 3% 40% 23% 43%

14% 61% 4% 4% 18% 64% 21%

36% 52% 9% 3% 0% 61% 3%

12% 43% 2% 2% 41% 45% 43%

13% 38% 15% 3% 31% 54% 33%

24% 54% 11% 0% 11% 65% 11%

17% 23% 3% 1% 56% 26% 57%

25% 44% 7% 0% 24% 51% 24%

26% 43% 19% 2% 9% 62% 11%

21% 61% 18% 0% 0% 79% 0%

22% 54% 13% 0% 11% 67% 11%

44% 44% 10% 0% 2% 54% 2%

14% 19% 8% 8% 51% 27% 59%

16% 39% 5% 3% 37% 45% 39%

29% 50% 12% 2% 7% 62% 10%

58% 33% 7% 0% 2% 40% 2%

51% 46% 2% 0% 0% 49% 0%

62% 31% 8% 0% 0% 38% 0%

20% 43% 12% 1% 24% 55% 25%

21% 22% 14% 1% 41% 36% 42%

43% 48% 3% 0% 6% 51% 6%

38% 45% 10% 3% 5% 55% 8%

24% 54% 5% 3% 14% 59% 16%

25% 64% 7% 0% 4% 71% 4%

20% 33% 12% 5% 30% 45% 35%

30% 54% 15% 0% 2% 69% 2%

26% 60% 13% 0% 2% 73% 2%

26% 14% 17% 0% 43% 31% 43%

19% 66% 0% 0% 16% 66% 16%

40% 44% 12% 0% 4% 56% 4%

10% 35% 13% 13% 29% 48% 42%

33% 44% 11% 0% 11% 56% 11%

29% 46% 17% 0% 8% 63% 8%

15% 34% 8% 7% 36% 42% 43%

19% 50% 16% 0% 15% 66% 15%

30% 51% 11% 1% 6% 63% 8%

15% 23% 5% 2% 55% 28% 57%

34% 53% 5% 0% 9% 58% 9%

36% 53% 2% 0% 9% 56% 9%

- - - - - - -

- - - - - - -

１１．オンライン授業での演習、ブレイクアウトルームなどのグループワークに参加できましたか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

通信機器、環境とも

にまったく問題なく

学修できた

通信機器、環境にや

や問題あったが学修

に影響なかった

通信機器、環境にや

や問題があり学修に

影響があった

通信機器、環境に問

題があり学修ができ

なかった

学修できた/影響な

かった合計

影響があった/学修

できなっかった合計

68% 28% 4% 0% 96% 4%

78% 20% 2% 0% 98% 2%

68% 28% 3% 0% 97% 3%

52% 44% 4% 0% 96% 4%

77% 21% 2% 0% 98% 2%

69% 30% 1% 0% 99% 1%

62% 35% 3% 0% 97% 3%

76% 17% 6% 1% 93% 7%

58% 38% 4% 0% 96% 4%

57% 34% 8% 2% 91% 9%

79% 19% 1% 0% 99% 1%

77% 21% 1% 0% 99% 1%

49% 49% 2% 0% 98% 2%

79% 18% 3% 0% 97% 3%

80% 20% 0% 0% 100% 0%

73% 24% 4% 0% 96% 4%

70% 23% 7% 0% 93% 7%

90% 10% 0% 0% 100% 0%

54% 38% 5% 3% 92% 8%

72% 23% 5% 0% 95% 5%

76% 22% 2% 0% 98% 2%

65% 34% 1% 0% 99% 1%

75% 23% 2% 0% 98% 2%

73% 21% 6% 0% 94% 6%

66% 30% 4% 0% 96% 4%

61% 35% 4% 0% 96% 4%

59% 34% 7% 0% 93% 7%

66% 26% 8% 0% 92% 8%

67% 31% 2% 0% 98% 2%

57% 36% 6% 0% 94% 6%

50% 43% 6% 2% 93% 7%

58% 33% 8% 0% 92% 8%

73% 26% 1% 0% 99% 1%

82% 17% 2% 0% 98% 2%

57% 42% 1% 0% 99% 1%

79% 20% 1% 0% 99% 1%

78% 20% 0% 2% 98% 2%

63% 31% 6% 0% 94% 6%

84% 16% 0% 0% 100% 0%

55% 38% 3% 3% 93% 7%

60% 30% 10% 0% 90% 10%

90% 10% 0% 0% 100% 0%

79% 18% 4% 0% 96% 4%

36% 52% 12% 0% 88% 12%

76% 22% 2% 0% 98% 2%

85% 13% 3% 0% 97% 3%

49% 43% 8% 0% 92% 8%

79% 21% 0% 0% 100% 0%

76% 18% 4% 1% 94% 6%

62% 34% 4% 0% 96% 4%

64% 33% 3% 0% 97% 3%

54% 41% 4% 0% 96% 4%

52% 40% 6% 2% 92% 8%

76% 22% 3% 0% 97% 3%

82% 16% 3% 0% 97% 3%

64% 29% 7% 0% 93% 7%

70% 28% 2% 0% 98% 2%

66% 27% 7% 0% 93% 7%

36% 62% 3% 0% 97% 3%

85% 13% 0% 1% 99% 1%

84% 14% 2% 0% 98% 2%

69% 25% 6% 0% 94% 6%

68% 30% 3% 0% 98% 3%

57% 38% 5% 0% 95% 5%

43% 46% 11% 0% 89% 11%

83% 13% 3% 0% 97% 3%

65% 31% 4% 0% 96% 4%

45% 53% 2% 0% 98% 2%

80% 17% 3% 0% 97% 3%

56% 41% 3% 0% 97% 3%

36% 52% 12% 0% 88% 12%

68% 29% 3% 0% 97% 3%

53% 40% 4% 2% 93% 7%

42% 50% 8% 0% 92% 8%

74% 23% 3% 0% 97% 3%

69% 28% 4% 0% 96% 4%

51% 41% 8% 0% 93% 8%

67% 28% 3% 2% 95% 5%

70% 29% 1% 0% 99% 1%

67% 23% 10% 0% 90% 10%

- - - - - -

- - - - - -

１２．自宅でのネットワーク環境について。



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

おおいに

希望する

ある程度

希望する

あまり

希望しない

まったく

希望しない

おおいに/ある程度

希望する

あまり/まったく希

望しない

24% 36% 27% 13% 60% 40%

22% 42% 31% 5% 64% 36%

36% 40% 17% 7% 76% 24%

20% 40% 33% 7% 60% 40%

24% 29% 37% 9% 53% 47%

19% 29% 36% 16% 48% 52%

15% 29% 41% 15% 44% 56%

23% 41% 28% 8% 63% 37%

31% 22% 33% 13% 53% 47%

26% 32% 25% 17% 58% 42%

31% 37% 26% 6% 68% 32%

31% 36% 15% 19% 67% 33%

15% 43% 28% 15% 57% 43%

25% 42% 26% 8% 67% 33%

24% 36% 23% 17% 60% 40%

29% 30% 30% 10% 60% 40%

7% 52% 34% 7% 59% 41%

23% 36% 36% 5% 59% 41%

30% 32% 27% 11% 62% 38%

23% 44% 27% 7% 67% 33%

26% 33% 21% 20% 59% 41%

20% 41% 34% 4% 62% 38%

29% 38% 23% 10% 67% 33%

20% 37% 31% 12% 57% 43%

35% 34% 23% 9% 69% 31%

14% 30% 31% 25% 44% 56%

22% 32% 33% 13% 54% 46%

35% 19% 23% 23% 53% 47%

31% 34% 17% 18% 66% 34%

31% 44% 13% 12% 75% 25%

39% 41% 19% 2% 80% 20%

39% 36% 14% 11% 75% 25%

18% 32% 35% 15% 50% 50%

18% 35% 32% 15% 53% 47%

28% 43% 22% 7% 71% 29%

24% 33% 32% 12% 57% 43%

15% 25% 37% 23% 40% 60%

13% 46% 26% 16% 59% 41%

13% 29% 32% 26% 42% 58%

14% 34% 34% 17% 48% 52%

17% 37% 23% 23% 53% 47%

20% 27% 27% 27% 47% 53%

14% 36% 32% 18% 50% 50%

12% 33% 39% 15% 45% 55%

14% 29% 45% 12% 43% 57%

18% 33% 23% 26% 51% 49%

16% 43% 30% 11% 59% 41%

10% 38% 36% 16% 48% 52%

15% 39% 24% 21% 55% 45%

25% 30% 21% 25% 55% 45%

20% 39% 31% 10% 59% 41%

30% 33% 22% 15% 63% 37%

48% 28% 18% 6% 76% 24%

16% 46% 35% 3% 62% 38%

16% 29% 29% 26% 45% 55%

36% 40% 19% 5% 76% 24%

33% 50% 13% 3% 83% 17%

32% 39% 17% 12% 71% 29%

18% 51% 23% 8% 69% 31%

28% 45% 23% 4% 73% 27%

26% 47% 20% 7% 73% 27%

18% 42% 29% 11% 60% 40%

10% 43% 35% 13% 53% 48%

14% 24% 35% 27% 38% 62%

18% 36% 32% 14% 54% 46%

28% 40% 27% 5% 68% 32%

15% 35% 35% 15% 50% 50%

11% 29% 35% 24% 40% 60%

20% 26% 43% 11% 46% 54%

31% 38% 31% 0% 69% 31%

16% 20% 32% 32% 36% 64%

23% 45% 16% 16% 68% 32%

29% 44% 18% 9% 73% 27%

4% 33% 38% 25% 38% 63%

19% 41% 32% 8% 59% 41%

24% 29% 34% 14% 53% 48%

26% 30% 29% 15% 56% 44%

20% 33% 32% 15% 53% 47%

31% 36% 20% 13% 66% 34%

42% 30% 21% 7% 72% 28%

- - - - - -

- - - - - -

１３．コロナ収束後の授業（実習・演習、臨床実習を除く座学の授業）について、オンライン化を希望しますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

3時間以上  2～3時間未満 1～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満

10% 23% 35% 22% 10%

5% 29% 38% 23% 5%

7% 39% 36% 14% 4%

5% 33% 41% 11% 10%

5% 15% 45% 30% 5%

9% 22% 38% 21% 9%

3% 18% 36% 21% 21%

3% 18% 44% 27% 8%

0% 20% 42% 33% 4%

6% 32% 34% 25% 4%

1% 27% 36% 29% 6%

1% 33% 36% 17% 12%

13% 28% 32% 21% 6%

7% 15% 44% 30% 5%

9% 23% 38% 23% 7%

18% 28% 37% 14% 3%

5% 25% 43% 14% 14%

10% 36% 33% 18% 3%

8% 30% 35% 22% 5%

3% 20% 33% 30% 14%

1% 25% 34% 29% 11%

10% 15% 36% 24% 14%

10% 38% 33% 15% 5%

23% 30% 30% 14% 2%

23% 40% 23% 12% 3%

23% 26% 33% 5% 13%

47% 28% 17% 6% 1%

20% 21% 34% 9% 16%

14% 15% 34% 26% 11%

13% 23% 31% 21% 12%

22% 37% 24% 13% 4%

31% 17% 19% 25% 8%

3% 24% 39% 25% 9%

3% 22% 33% 23% 18%

0% 17% 39% 27% 18%

8% 18% 42% 25% 7%

6% 6% 43% 25% 20%

10% 16% 30% 23% 21%

3% 3% 42% 37% 16%

3% 3% 28% 38% 28%

3% 7% 27% 40% 23%

10% 27% 30% 23% 10%

7% 18% 61% 7% 7%

18% 18% 33% 18% 12%

12% 35% 35% 12% 6%

8% 51% 31% 8% 3%

19% 27% 35% 14% 5%

1% 22% 42% 27% 8%

11% 32% 30% 20% 7%

9% 23% 38% 28% 2%

5% 11% 36% 25% 23%

9% 9% 37% 22% 24%

8% 20% 30% 18% 24%

5% 11% 30% 38% 16%

5% 8% 34% 34% 18%

12% 19% 31% 24% 14%

7% 18% 40% 25% 10%

5% 12% 41% 22% 20%

0% 23% 33% 31% 13%

5% 5% 39% 37% 13%

6% 13% 28% 33% 20%

5% 17% 37% 28% 14%

0% 28% 55% 13% 5%

16% 14% 30% 30% 11%

11% 21% 32% 25% 11%

5% 10% 30% 32% 23%

6% 15% 37% 33% 9%

6% 23% 37% 21% 13%

6% 6% 49% 34% 6%

3% 16% 50% 25% 6%

24% 12% 32% 20% 12%

0% 29% 29% 26% 16%

7% 29% 29% 31% 4%

17% 38% 29% 17% 0%

9% 27% 32% 20% 11%

13% 33% 34% 15% 6%

24% 31% 34% 9% 3%

2% 14% 40% 33% 11%

2% 22% 36% 29% 12%

10% 35% 35% 15% 6%

- - - - -

- - - - -

１４．あなたは授業時間以外に1日当たり平均してどのくらい予習・復習、もしくは関連の学修

をしていますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

学修方法がわからな

い

学修しているつもり

が、成績が上がらな

い

ノートの取り方がわ

からない

わからない事を調べ

る方法がわからない

教員に相談ができな

い その他（自由記述）

34% 44% 13% 11% 13% 11%

33% 55% 14% 6% 9% 8%

42% 52% 8% 9% 17% 3%

27% 39% 15% 13% 6% 21%

40% 49% 12% 6% 12% 5%

30% 50% 6% 14% 9% 6%

26% 45% 0% 9% 11% 17%

48% 46% 23% 14% 11% 6%

36% 53% 9% 13% 16% 11%

38% 43% 9% 13% 11% 6%

40% 59% 19% 9% 12% 5%

37% 63% 9% 12% 11% 4%

23% 53% 9% 17% 11% 11%

29% 46% 11% 13% 20% 10%

34% 39% 9% 14% 17% 9%

35% 44% 10% 12% 12% 6%

25% 39% 27% 16% 11% 7%

31% 41% 18% 15% 5% 10%

30% 43% 16% 8% 3% 5%

37% 39% 23% 12% 14% 5%

35% 33% 19% 5% 19% 10%

18% 39% 12% 7% 20% 17%

32% 46% 12% 17% 24% 8%

32% 49% 14% 10% 22% 14%

29% 54% 7% 4% 20% 14%

19% 50% 6% 10% 10% 19%

25% 53% 7% 8% 10% 10%

34% 35% 16% 10% 12% 21%

42% 34% 16% 8% 10% 18%

34% 22% 13% 21% 8% 16%

24% 43% 11% 13% 15% 20%

31% 22% 19% 14% 19% 31%

34% 49% 8% 7% 9% 8%

48% 30% 8% 12% 3% 15%

30% 38% 7% 3% 4% 28%

43% 47% 11% 14% 12% 8%

34% 46% 5% 12% 3% 11%

24% 43% 14% 9% 7% 14%

50% 29% 24% 3% 13% 8%

45% 41% 10% 3% 14% 7%

47% 23% 17% 13% 3% 13%

37% 63% 20% 10% 3% 10%

36% 57% 11% 11% 11% 11%

55% 33% 3% 15% 9% 15%

45% 47% 18% 14% 6% 2%

28% 59% 10% 5% 8% 5%

35% 54% 16% 5% 8% 11%

32% 43% 19% 18% 16% 6%

30% 54% 14% 13% 7% 8%

38% 43% 15% 8% 9% 15%

33% 21% 13% 15% 23% 15%

28% 20% 11% 13% 17% 26%

16% 36% 8% 8% 24% 20%

41% 41% 8% 11% 8% 3%

39% 21% 8% 16% 13% 18%

24% 43% 12% 7% 10% 26%

45% 42% 10% 12% 7% 10%

29% 59% 5% 5% 15% 15%

36% 28% 10% 5% 10% 21%

33% 52% 20% 9% 8% 5%

42% 42% 13% 8% 13% 6%

40% 32% 8% 8% 5% 20%

43% 50% 15% 15% 13% 8%

41% 54% 16% 16% 16% 8%

36% 32% 18% 11% 11% 14%

40% 47% 5% 5% 8% 13%

24% 50% 20% 6% 22% 9%

31% 50% 13% 13% 6% 6%

29% 51% 23% 9% 26% 6%

34% 63% 28% 16% 9% 6%

36% 48% 16% 4% 4% 4%

45% 39% 16% 6% 10% 10%

49% 44% 16% 4% 9% 0%

50% 29% 25% 8% 8% 4%

54% 50% 18% 12% 18% 3%

43% 49% 9% 15% 15% 4%

25% 53% 20% 4% 13% 14%

34% 44% 16% 10% 15% 8%

31% 41% 13% 16% 13% 14%

35% 42% 15% 9% 6% 12%

- - - - - -

- - - - - -

15. あなたが学修するにあたり悩んでいることや困っていることはありますか（複数回答可）？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

よくする

ときどき

する

あまり

しない

まったく

しない

よくする/ときどき

する合計

あまりしない/まっ

たくしない合計

56% 41% 3% 0% 96% 4%

45% 50% 5% 1% 94% 6%

65% 31% 4% 0% 96% 4%

55% 40% 2% 2% 95% 5%

53% 45% 1% 0% 99% 1%

50% 45% 3% 1% 95% 5%

55% 41% 3% 2% 95% 5%

65% 28% 7% 0% 93% 7%

56% 42% 2% 0% 98% 2%

43% 53% 4% 0% 96% 4%

40% 55% 5% 0% 95% 5%

43% 47% 9% 1% 89% 11%

36% 55% 6% 2% 91% 9%

55% 40% 5% 0% 95% 5%

62% 38% 0% 0% 100% 0%

68% 30% 2% 0% 98% 2%

32% 64% 5% 0% 95% 5%

31% 67% 3% 0% 97% 3%

49% 49% 0% 3% 97% 3%

48% 49% 3% 0% 97% 3%

43% 51% 6% 0% 94% 6%

54% 46% 0% 0% 100% 0%

49% 49% 2% 0% 98% 2%

54% 42% 3% 0% 97% 3%

54% 43% 2% 1% 97% 3%

62% 33% 5% 0% 95% 5%

57% 40% 3% 0% 97% 3%

78% 22% 0% 0% 100% 0%

70% 29% 1% 0% 99% 1%

87% 10% 3% 0% 97% 3%

74% 26% 0% 0% 100% 0%

75% 22% 3% 0% 97% 3%

50% 47% 3% 0% 97% 3%

65% 33% 2% 0% 98% 2%

60% 38% 2% 0% 98% 2%

70% 30% 0% 0% 100% 0%

48% 48% 2% 3% 95% 5%

54% 40% 6% 0% 94% 6%

68% 29% 3% 0% 97% 3%

52% 41% 7% 0% 93% 7%

60% 33% 3% 3% 93% 7%

77% 20% 3% 0% 97% 3%

32% 64% 4% 0% 96% 4%

67% 33% 0% 0% 100% 0%

37% 57% 6% 0% 94% 6%

41% 54% 5% 0% 95% 5%

43% 57% 0% 0% 100% 0%

62% 36% 1% 0% 99% 1%

75% 21% 4% 0% 96% 4%

72% 25% 4% 0% 96% 4%

49% 48% 2% 2% 97% 3%

61% 37% 2% 0% 98% 2%

50% 48% 2% 0% 98% 2%

57% 41% 0% 3% 97% 3%

61% 39% 0% 0% 100% 0%

67% 26% 7% 0% 93% 7%

67% 32% 2% 0% 98% 2%

59% 39% 2% 0% 98% 2%

74% 21% 5% 0% 95% 5%

53% 43% 4% 0% 96% 4%

51% 46% 4% 0% 96% 4%

38% 54% 8% 0% 92% 8%

43% 53% 5% 0% 95% 5%

38% 51% 11% 0% 89% 11%

61% 36% 0% 4% 96% 4%

42% 52% 3% 3% 93% 7%

35% 57% 7% 0% 93% 7%

42% 50% 8% 0% 92% 8%

46% 49% 3% 3% 94% 6%

56% 34% 6% 3% 91% 9%

64% 24% 8% 4% 88% 12%

55% 45% 0% 0% 100% 0%

36% 53% 9% 2% 89% 11%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

64% 35% 1% 0% 99% 1%

58% 40% 3% 0% 98% 3%

71% 24% 5% 0% 95% 5%

60% 35% 4% 2% 95% 5%

57% 41% 2% 0% 98% 2%

63% 31% 6% 0% 94% 6%

- - - - - -

- - - - - -

16. 授業課題のためにWeb上の情報を利用しましたか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

よくする

ときどき

する

あまり

しない

まったく

しない

よくする/ときどき

する合計

あまりしない/まっ

たくしない合計

49% 41% 7% 2% 91% 9%

52% 41% 7% 0% 93% 7%

45% 51% 4% 0% 96% 4%

41% 50% 7% 1% 91% 9%

53% 41% 2% 3% 94% 6%

49% 48% 3% 0% 97% 3%

36% 55% 8% 2% 91% 9%

58% 37% 3% 3% 94% 6%

64% 31% 4% 0% 96% 4%

49% 49% 2% 0% 98% 2%

59% 33% 4% 4% 92% 8%

49% 41% 7% 3% 91% 9%

32% 55% 11% 2% 87% 13%

55% 40% 5% 0% 95% 5%

45% 42% 10% 3% 88% 13%

50% 42% 7% 1% 92% 8%

43% 55% 0% 2% 98% 2%

59% 36% 5% 0% 95% 5%

41% 49% 8% 3% 89% 11%

35% 53% 10% 2% 88% 12%

50% 43% 5% 3% 92% 8%

44% 42% 6% 7% 87% 13%

63% 29% 8% 1% 92% 8%

58% 36% 4% 2% 94% 6%

41% 46% 12% 1% 87% 13%

60% 29% 8% 3% 89% 11%

44% 44% 10% 1% 88% 12%

47% 37% 10% 6% 84% 16%

40% 57% 3% 0% 97% 3%

40% 39% 14% 6% 79% 21%

35% 44% 20% 0% 80% 20%

39% 42% 17% 3% 81% 19%

59% 38% 3% 0% 97% 3%

53% 38% 8% 0% 92% 8%

62% 32% 4% 1% 94% 6%

68% 26% 3% 3% 95% 5%

46% 35% 12% 6% 82% 18%

46% 50% 3% 1% 96% 4%

61% 37% 0% 3% 97% 3%

45% 48% 7% 0% 93% 7%

50% 43% 7% 0% 93% 7%

73% 27% 0% 0% 100% 0%

32% 50% 14% 4% 82% 18%

64% 30% 6% 0% 94% 6%

59% 35% 2% 4% 94% 6%

64% 28% 8% 0% 92% 8%

43% 43% 11% 3% 86% 14%

57% 39% 4% 0% 96% 4%

51% 38% 11% 0% 89% 11%

60% 28% 9% 2% 89% 11%

43% 38% 13% 7% 80% 20%

39% 43% 13% 4% 83% 17%

34% 48% 12% 6% 82% 18%

32% 49% 14% 5% 81% 19%

47% 39% 8% 5% 87% 13%

36% 36% 14% 14% 71% 29%

55% 43% 2% 0% 98% 2%

49% 39% 12% 0% 88% 12%

54% 36% 10% 0% 90% 10%

44% 45% 4% 7% 89% 11%

45% 51% 4% 1% 95% 5%

37% 45% 17% 2% 82% 18%

58% 40% 0% 3% 98% 3%

65% 27% 8% 0% 92% 8%

57% 32% 7% 4% 89% 11%

47% 48% 3% 2% 95% 5%

44% 52% 4% 0% 96% 4%

39% 48% 11% 2% 87% 13%

60% 34% 3% 3% 94% 6%

41% 56% 0% 3% 97% 3%

60% 32% 8% 0% 92% 8%

45% 45% 6% 3% 90% 10%

40% 49% 7% 4% 89% 11%

46% 50% 4% 0% 96% 4%

55% 38% 4% 3% 93% 7%

59% 38% 3% 1% 96% 4%

51% 40% 6% 3% 91% 9%

46% 46% 5% 3% 92% 8%

54% 42% 3% 1% 96% 4%

51% 37% 11% 1% 88% 12%

- - - - - -

- - - - - -

17. 授業時間外に他の学生と一緒に勉強したり授業内容について話したりしますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

よくする

ときどき

する

あまり

しない

まったく

しない

よくする/ときどき

する合計

あまりしない/まっ

たくしない合計

6% 22% 41% 31% 28% 72%

3% 20% 49% 28% 23% 77%

4% 22% 44% 29% 26% 74%

4% 5% 44% 48% 9% 91%

8% 16% 53% 22% 24% 76%

7% 19% 41% 34% 26% 74%

3% 18% 38% 41% 21% 79%

8% 20% 55% 17% 28% 72%

9% 36% 27% 29% 44% 56%

13% 32% 34% 21% 45% 55%

5% 9% 51% 35% 14% 86%

1% 9% 59% 31% 11% 89%

6% 21% 30% 43% 28% 72%

8% 35% 37% 20% 43% 57%

10% 28% 41% 21% 38% 63%

12% 36% 29% 23% 48% 52%

0% 5% 52% 43% 5% 95%

8% 33% 44% 15% 41% 59%

8% 19% 38% 35% 27% 73%

6% 20% 48% 26% 26% 74%

5% 19% 40% 36% 24% 76%

7% 18% 41% 33% 25% 75%

4% 24% 46% 26% 28% 72%

7% 28% 41% 23% 35% 65%

5% 27% 42% 26% 32% 68%

6% 20% 40% 34% 25% 75%

7% 21% 41% 31% 28% 72%

9% 6% 37% 48% 15% 85%

5% 20% 38% 38% 25% 75%

9% 12% 26% 53% 21% 79%

13% 20% 30% 37% 33% 67%

0% 14% 36% 50% 14% 86%

9% 15% 49% 27% 24% 76%

7% 27% 37% 30% 33% 67%

1% 14% 49% 36% 16% 84%

3% 21% 47% 29% 24% 76%

5% 17% 40% 38% 22% 78%

6% 21% 34% 39% 27% 73%

8% 5% 45% 42% 13% 87%

3% 21% 24% 52% 24% 76%

3% 30% 43% 23% 33% 67%

10% 7% 30% 53% 17% 83%

0% 21% 39% 39% 21% 79%

3% 12% 36% 48% 15% 85%

10% 20% 51% 18% 31% 69%

5% 56% 28% 10% 62% 38%

5% 35% 43% 16% 41% 59%

6% 23% 39% 31% 30% 70%

7% 15% 41% 37% 23% 77%

2% 26% 43% 28% 28% 72%

3% 11% 30% 56% 15% 85%

4% 4% 39% 52% 9% 91%

4% 8% 32% 56% 12% 88%

3% 8% 41% 49% 11% 89%

5% 24% 37% 34% 29% 71%

7% 26% 31% 36% 33% 67%

0% 13% 43% 43% 13% 87%

5% 10% 29% 56% 15% 85%

3% 33% 36% 28% 36% 64%

4% 17% 48% 31% 21% 79%

8% 21% 29% 41% 29% 71%

5% 14% 38% 43% 18% 82%

0% 18% 55% 28% 18% 83%

3% 38% 38% 22% 41% 59%

4% 32% 43% 21% 36% 64%

10% 27% 45% 18% 37% 63%

13% 31% 37% 19% 44% 56%

11% 27% 32% 29% 39% 61%

11% 11% 43% 34% 23% 77%

3% 34% 44% 19% 38% 63%

16% 16% 40% 28% 32% 68%

0% 13% 55% 32% 13% 87%

11% 27% 49% 13% 38% 62%

8% 25% 38% 29% 33% 67%

7% 24% 36% 32% 31% 69%

10% 25% 55% 10% 35% 65%

6% 33% 46% 15% 39% 61%

7% 22% 41% 31% 28% 72%

10% 41% 38% 12% 51% 49%

12% 48% 25% 15% 60% 40%

- - - - - -

- - - - - -

18. オフィスアワーを利用しますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

よくする

ときどき

する

あまり

しない

まったく

しない

よくする/ときどき

する合計

あまりしない/まっ

たくしない合計

18% 41% 28% 14% 58% 42%

10% 35% 38% 17% 45% 55%

28% 52% 15% 5% 80% 20%

18% 56% 18% 7% 74% 26%

10% 29% 30% 30% 40% 60%

10% 31% 36% 22% 42% 58%

11% 41% 24% 24% 52% 48%

11% 35% 39% 14% 46% 54%

13% 56% 24% 7% 69% 31%

15% 64% 13% 8% 79% 21%

12% 24% 41% 23% 36% 64%

12% 41% 27% 20% 53% 47%

26% 47% 21% 6% 72% 28%

14% 34% 39% 12% 49% 51%

29% 54% 13% 4% 83% 17%

23% 50% 18% 10% 73% 27%

2% 32% 32% 34% 34% 66%

23% 31% 28% 18% 54% 46%

16% 46% 38% 0% 62% 38%

16% 37% 33% 14% 53% 47%

12% 34% 31% 22% 47% 53%

15% 31% 32% 21% 46% 54%

29% 49% 18% 4% 78% 22%

30% 37% 27% 6% 67% 33%

24% 44% 26% 6% 68% 32%

25% 37% 29% 10% 61% 39%

14% 42% 36% 8% 56% 44%

23% 33% 23% 21% 56% 44%

15% 44% 29% 13% 58% 42%

17% 30% 34% 19% 47% 53%

22% 41% 24% 13% 63% 37%

19% 36% 22% 22% 56% 44%

15% 40% 34% 11% 55% 45%

17% 43% 27% 13% 60% 40%

28% 54% 16% 2% 82% 18%

11% 41% 30% 18% 51% 49%

18% 51% 20% 11% 69% 31%

24% 70% 6% 0% 94% 6%

16% 26% 29% 29% 42% 58%

14% 31% 21% 34% 45% 55%

20% 40% 37% 3% 60% 40%

30% 17% 30% 23% 47% 53%

18% 46% 25% 11% 64% 36%

27% 36% 18% 18% 64% 36%

22% 43% 27% 8% 65% 35%

21% 59% 18% 3% 79% 21%

22% 51% 27% 0% 73% 27%

14% 39% 31% 16% 53% 47%

25% 37% 23% 15% 62% 38%

23% 40% 26% 11% 62% 38%

13% 31% 36% 20% 44% 56%

15% 35% 35% 15% 50% 50%

8% 44% 26% 22% 52% 48%

8% 8% 24% 59% 16% 84%

18% 39% 16% 26% 58% 42%

14% 36% 24% 26% 50% 50%

7% 28% 37% 28% 35% 65%

7% 54% 22% 17% 61% 39%

18% 56% 21% 5% 74% 26%

5% 25% 48% 21% 31% 69%

19% 58% 20% 4% 76% 24%

17% 34% 40% 9% 51% 49%

15% 40% 28% 18% 55% 45%

11% 35% 35% 19% 46% 54%

18% 39% 25% 18% 57% 43%

15% 37% 20% 28% 52% 48%

20% 56% 22% 2% 76% 24%

26% 61% 10% 3% 87% 13%

17% 40% 34% 9% 57% 43%

22% 66% 6% 6% 88% 13%

12% 36% 44% 8% 48% 52%

0% 26% 35% 39% 26% 74%

18% 44% 29% 9% 62% 38%

17% 50% 29% 4% 67% 33%

15% 26% 34% 26% 41% 59%

16% 29% 38% 18% 45% 55%

26% 44% 26% 4% 70% 30%

13% 31% 34% 22% 44% 56%

15% 39% 29% 16% 55% 45%

15% 38% 25% 22% 53% 47%

- - - - - -

- - - - - -

19. 授業課題のために図書館資料を利用しましたか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

図書館 教室 学科実習室

学食・カフェテリ

ア・学生ホール/ラ

ウンジ その他（自由記述）

33% 19% 2% 43% 4%

33% 19% 1% 45% 2%

41% 8% 0% 47% 3%

35% 10% 0% 52% 2%

26% 10% 0% 62% 2%

20% 16% 1% 59% 3%

29% 6% 0% 65% 0%

30% 1% 0% 68% 1%

33% 18% 0% 44% 4%

45% 21% 2% 28% 4%

21% 12% 0% 64% 4%

36% 5% 3% 53% 3%

45% 13% 17% 26% 0%

26% 15% 2% 53% 4%

49% 7% 0% 41% 3%

43% 19% 10% 24% 5%

23% 14% 0% 64% 0%

38% 3% 0% 56% 3%

41% 30% 0% 30% 0%

34% 8% 1% 52% 5%

30% 14% 0% 51% 4%

35% 13% 1% 45% 5%

43% 13% 0% 43% 2%

45% 12% 1% 39% 3%

39% 18% 1% 40% 2%

42% 13% 1% 39% 6%

24% 15% 11% 44% 6%

28% 20% 1% 41% 10%

18% 15% 0% 48% 20%

38% 10% 4% 31% 17%

35% 7% 7% 39% 11%

36% 6% 0% 42% 17%

34% 20% 0% 38% 8%

33% 18% 0% 47% 2%

47% 30% 0% 22% 1%

28% 4% 0% 67% 1%

34% 20% 0% 40% 6%

47% 26% 3% 21% 3%

32% 13% 0% 53% 3%

28% 41% 0% 28% 3%

33% 30% 0% 37% 0%

43% 23% 3% 30% 0%

43% 29% 0% 29% 0%

27% 39% 3% 30% 0%

29% 51% 0% 20% 0%

21% 49% 0% 31% 0%

32% 41% 0% 27% 0%

43% 17% 0% 38% 3%

42% 18% 1% 34% 4%

34% 30% 2% 30% 4%

20% 7% 2% 69% 3%

22% 15% 4% 54% 4%

22% 24% 2% 50% 2%

16% 19% 0% 59% 5%

34% 21% 3% 42% 0%

33% 26% 10% 24% 7%

13% 65% 0% 20% 2%

27% 49% 0% 20% 5%

44% 23% 0% 31% 3%

16% 69% 1% 11% 3%

13% 61% 2% 24% 0%

22% 34% 2% 38% 5%

28% 53% 0% 18% 3%

24% 68% 0% 5% 3%

21% 64% 4% 4% 7%

30% 5% 0% 63% 2%

44% 4% 2% 46% 4%

60% 3% 2% 34% 2%

29% 6% 0% 66% 0%

59% 3% 0% 38% 0%

20% 56% 0% 16% 8%

19% 6% 0% 68% 6%

42% 13% 2% 40% 2%

33% 29% 4% 33% 0%

16% 5% 0% 74% 4%

24% 6% 0% 66% 4%

39% 14% 1% 46% 0%

25% 10% 1% 62% 2%

24% 32% 0% 42% 2%

22% 40% 7% 26% 5%

- - - - -

- - - - -

20. 定期試験前、国試対策等の勉強は大学構内で主にどこで行っていますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

とても

満足している 満足している 不満である

とても

不満である

とても満足している

/満足している合計

不満である/とても

不満である合計

23% 70% 7% 1% 92% 8%

26% 69% 4% 1% 95% 5%

22% 72% 6% 0% 94% 6%

24% 74% 1% 0% 99% 1%

40% 58% 1% 1% 98% 2%

17% 71% 12% 0% 88% 12%

23% 74% 3% 0% 97% 3%

35% 61% 4% 0% 96% 4%

24% 71% 4% 0% 96% 4%

30% 68% 2% 0% 98% 2%

22% 74% 4% 0% 96% 4%

24% 69% 5% 1% 93% 7%

21% 74% 4% 0% 96% 4%

25% 71% 4% 0% 96% 4%

21% 73% 6% 0% 94% 6%

33% 62% 5% 0% 95% 5%

16% 82% 2% 0% 98% 2%

36% 62% 3% 0% 97% 3%

38% 62% 0% 0% 100% 0%

25% 70% 5% 0% 95% 5%

22% 74% 4% 0% 96% 4%

26% 71% 3% 0% 97% 3%

26% 67% 6% 1% 93% 7%

24% 68% 8% 0% 92% 8%

18% 73% 8% 1% 91% 9%

15% 75% 10% 0% 90% 10%

17% 70% 11% 1% 87% 13%

27% 63% 9% 1% 90% 10%

17% 73% 7% 3% 90% 10%

21% 66% 10% 3% 87% 13%

19% 72% 9% 0% 91% 9%

17% 67% 17% 0% 83% 17%

34% 60% 5% 1% 94% 6%

27% 55% 15% 3% 82% 18%

32% 61% 6% 1% 93% 7%

30% 66% 4% 0% 96% 4%

35% 62% 2% 2% 97% 3%

30% 56% 13% 1% 86% 14%

32% 68% 0% 0% 100% 0%

10% 76% 14% 0% 86% 14%

7% 87% 7% 0% 93% 7%

40% 50% 7% 3% 90% 10%

29% 64% 4% 4% 93% 7%

24% 70% 3% 3% 94% 6%

35% 59% 4% 2% 94% 6%

15% 67% 13% 5% 82% 18%

19% 73% 5% 3% 92% 8%

23% 74% 3% 0% 97% 3%

25% 73% 1% 0% 99% 1%

13% 79% 6% 2% 92% 8%

13% 64% 21% 2% 77% 23%

7% 70% 22% 2% 76% 24%

10% 78% 12% 0% 88% 12%

14% 84% 3% 0% 97% 3%

29% 68% 3% 0% 97% 3%

48% 50% 2% 0% 98% 2%

13% 80% 7% 0% 93% 7%

10% 80% 10% 0% 90% 10%

21% 69% 8% 3% 90% 10%

20% 79% 1% 0% 99% 1%

13% 79% 6% 2% 92% 8%

20% 71% 8% 2% 91% 9%

18% 75% 5% 3% 93% 8%

24% 70% 5% 0% 95% 5%

14% 75% 7% 4% 89% 11%

23% 68% 7% 2% 92% 8%

26% 69% 6% 0% 94% 6%

27% 65% 8% 0% 92% 8%

40% 57% 3% 0% 97% 3%

31% 69% 0% 0% 100% 0%

20% 72% 8% 0% 92% 8%

16% 81% 3% 0% 97% 3%

18% 73% 9% 0% 91% 9%

8% 71% 17% 4% 79% 21%

20% 74% 4% 1% 95% 5%

20% 73% 8% 0% 93% 8%

16% 74% 10% 0% 90% 10%

14% 75% 10% 2% 88% 12%

10% 75% 15% 0% 85% 15%

17% 60% 14% 9% 78% 22%

- - - - - -

- - - - - -

前項で回答したスペースについてどのように思われますか？



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り

特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

25% 71% 2% 2% 96% 4%

26% 71% 1% 2% 97% 3%

27% 68% 3% 1% 96% 4%

37% 61% 1% 1% 98% 2%

36% 60% 3% 0% 97% 3%

24% 70% 3% 2% 94% 6%

35% 64% 2% 0% 98% 2%

21% 77% 0% 1% 99% 1%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

30% 66% 4% 0% 96% 4%

24% 74% 1% 0% 99% 1%

21% 75% 3% 1% 96% 4%

17% 81% 2% 0% 98% 2%

21% 75% 2% 2% 96% 4%

25% 73% 1% 1% 98% 2%

31% 64% 3% 2% 95% 5%

18% 80% 2% 0% 98% 2%

33% 64% 3% 0% 97% 3%

27% 70% 3% 0% 97% 3%

29% 67% 2% 2% 96% 4%

30% 67% 2% 1% 97% 3%

35% 62% 2% 1% 97% 3%

22% 75% 2% 1% 97% 3%

23% 73% 3% 1% 96% 4%

23% 75% 1% 1% 98% 2%

30% 68% 1% 1% 98% 2%

32% 66% 1% 1% 98% 2%

26% 64% 5% 6% 90% 10%

14% 71% 10% 5% 84% 16%

29% 64% 6% 1% 92% 8%

22% 63% 6% 9% 85% 15%

22% 58% 14% 6% 81% 19%

26% 73% 0% 1% 99% 1%

35% 62% 2% 2% 97% 3%

33% 63% 0% 3% 97% 3%

21% 74% 4% 1% 95% 5%

35% 63% 2% 0% 98% 2%

41% 56% 1% 1% 97% 3%

26% 74% 0% 0% 100% 0%

21% 72% 0% 7% 93% 7%

7% 87% 3% 3% 93% 7%

30% 67% 3% 0% 97% 3%

14% 82% 4% 0% 96% 4%

18% 82% 0% 0% 100% 0%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

21% 74% 0% 5% 95% 5%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

22% 75% 0% 3% 97% 3%

25% 72% 1% 1% 97% 3%

28% 70% 2% 0% 98% 2%

16% 75% 3% 5% 92% 8%

15% 72% 7% 7% 87% 13%

20% 72% 2% 6% 92% 8%

11% 81% 5% 3% 92% 8%

26% 74% 0% 0% 100% 0%

40% 55% 0% 5% 95% 5%

13% 80% 3% 3% 93% 7%

22% 73% 5% 0% 95% 5%

28% 69% 0% 3% 97% 3%

21% 72% 4% 3% 93% 7%

25% 74% 1% 0% 99% 1%

26% 71% 2% 2% 97% 3%

13% 83% 5% 0% 95% 5%

19% 78% 0% 3% 97% 3%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

25% 70% 5% 0% 95% 5%

26% 72% 2% 0% 98% 2%

16% 84% 0% 0% 100% 0%

26% 74% 0% 0% 100% 0%

28% 66% 6% 0% 94% 6%

48% 52% 0% 0% 100% 0%

13% 77% 10% 0% 90% 10%

24% 73% 2% 0% 98% 2%

17% 75% 4% 4% 92% 8%

19% 78% 1% 1% 97% 3%

16% 78% 5% 1% 94% 6%

26% 66% 5% 3% 93% 8%

8% 85% 5% 2% 94% 6%

19% 76% 2% 3% 95% 5%

30% 68% 1% 1% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（1）一般的な教養



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り

特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

30% 67% 3% 0% 97% 3%

29% 70% 1% 0% 99% 1%

28% 69% 2% 0% 98% 2%

44% 54% 1% 1% 98% 2%

37% 60% 2% 0% 98% 2%

31% 62% 5% 2% 93% 7%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

20% 80% 0% 0% 100% 0%

29% 71% 0% 0% 100% 0%

34% 64% 2% 0% 98% 2%

21% 77% 1% 1% 97% 3%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

28% 66% 4% 2% 94% 6%

27% 70% 4% 0% 96% 4%

25% 73% 2% 0% 98% 2%

42% 55% 3% 0% 97% 3%

9% 89% 2% 0% 98% 2%

38% 62% 0% 0% 100% 0%

35% 65% 0% 0% 100% 0%

33% 64% 2% 1% 97% 3%

37% 63% 0% 0% 100% 0%

45% 51% 3% 1% 96% 4%

15% 76% 10% 0% 90% 10%

25% 70% 5% 1% 94% 6%

26% 72% 2% 0% 98% 2%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

46% 54% 0% 1% 99% 1%

35% 63% 1% 1% 98% 2%

21% 76% 2% 1% 97% 3%

40% 58% 1% 0% 99% 1%

35% 59% 6% 0% 94% 6%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

32% 68% 0% 0% 100% 0%

37% 63% 0% 0% 100% 0%

46% 53% 0% 1% 99% 1%

26% 71% 3% 0% 97% 3%

40% 57% 3% 0% 97% 3%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

24% 71% 3% 3% 95% 5%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

33% 63% 3% 0% 97% 3%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

20% 78% 2% 0% 98% 2%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

24% 73% 3% 0% 97% 3%

29% 70% 1% 0% 99% 1%

32% 66% 0% 1% 99% 1%

42% 57% 2% 0% 98% 2%

20% 70% 5% 5% 90% 10%

15% 78% 4% 2% 93% 7%

28% 70% 2% 0% 98% 2%

22% 68% 11% 0% 89% 11%

37% 61% 3% 0% 97% 3%

48% 50% 2% 0% 98% 2%

15% 78% 5% 2% 93% 7%

22% 76% 2% 0% 98% 2%

41% 59% 0% 0% 100% 0%

21% 72% 7% 0% 93% 7%

32% 64% 5% 0% 95% 5%

34% 60% 6% 0% 94% 6%

13% 83% 5% 0% 95% 5%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

36% 61% 4% 0% 96% 4%

37% 62% 2% 0% 98% 2%

43% 56% 0% 2% 98% 2%

21% 77% 0% 2% 98% 2%

23% 69% 9% 0% 91% 9%

28% 69% 0% 3% 97% 3%

44% 52% 4% 0% 96% 4%

6% 74% 19% 0% 81% 19%

29% 71% 0% 0% 100% 0%

29% 71% 0% 0% 100% 0%

19% 73% 7% 1% 92% 8%

24% 73% 4% 0% 96% 4%

38% 59% 4% 0% 96% 4%

12% 83% 5% 1% 95% 5%

21% 72% 7% 0% 93% 7%

27% 69% 4% 0% 96% 4%

- - - - - -

- - - - - -

（2）専門に関する知識や理解



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

28% 69% 2% 0% 97% 3%

31% 66% 3% 0% 97% 3%

28% 71% 1% 0% 99% 1%

44% 54% 2% 0% 98% 2%

35% 63% 2% 0% 98% 2%

28% 69% 2% 1% 97% 3%

38% 62% 0% 0% 100% 0%

18% 82% 0% 0% 100% 0%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

34% 64% 2% 0% 98% 2%

21% 78% 1% 0% 99% 1%

11% 87% 1% 1% 97% 3%

23% 72% 2% 2% 96% 4%

28% 70% 3% 0% 97% 3%

25% 73% 2% 0% 98% 2%

37% 61% 2% 0% 98% 2%

16% 84% 0% 0% 100% 0%

38% 62% 0% 0% 100% 0%

43% 57% 0% 0% 100% 0%

36% 60% 3% 1% 96% 4%

36% 62% 1% 1% 98% 2%

51% 47% 2% 0% 98% 2%

19% 76% 5% 0% 95% 5%

27% 71% 1% 1% 98% 2%

24% 74% 2% 0% 98% 2%

40% 60% 0% 0% 100% 0%

45% 55% 0% 0% 100% 0%

33% 63% 5% 0% 95% 5%

20% 79% 1% 0% 99% 1%

36% 62% 1% 0% 99% 1%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

31% 69% 0% 0% 100% 0%

27% 73% 0% 0% 100% 0%

30% 70% 0% 0% 100% 0%

43% 56% 0% 1% 99% 1%

25% 74% 1% 0% 99% 1%

34% 62% 3% 2% 95% 5%

40% 57% 1% 1% 97% 3%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

17% 83% 0% 0% 100% 0%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

30% 63% 7% 0% 93% 7%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

22% 76% 2% 0% 98% 2%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

24% 73% 3% 0% 97% 3%

30% 69% 0% 1% 99% 1%

31% 68% 1% 0% 99% 1%

34% 64% 2% 0% 98% 2%

18% 74% 3% 5% 92% 8%

9% 83% 4% 4% 91% 9%

30% 68% 2% 0% 98% 2%

24% 68% 8% 0% 92% 8%

29% 71% 0% 0% 100% 0%

48% 52% 0% 0% 100% 0%

17% 82% 0% 2% 98% 2%

22% 73% 2% 2% 95% 5%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

21% 72% 7% 0% 93% 7%

32% 64% 5% 0% 95% 5%

31% 65% 5% 0% 95% 5%

10% 83% 8% 0% 93% 8%

16% 84% 0% 0% 100% 0%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

32% 65% 3% 0% 97% 3%

37% 61% 2% 0% 98% 2%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

23% 71% 6% 0% 94% 6%

22% 75% 3% 0% 97% 3%

44% 48% 4% 4% 92% 8%

6% 84% 10% 0% 90% 10%

27% 69% 4% 0% 96% 4%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

19% 70% 8% 3% 89% 11%

21% 76% 3% 0% 98% 3%

35% 60% 4% 1% 95% 5%

12% 84% 2% 2% 95% 5%

18% 76% 5% 1% 94% 6%

26% 70% 4% 0% 96% 4%

- - - - - -

- - - - - -

（3）専門分野の基礎となるような理論的理解・知識



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

18% 68% 11% 2% 87% 13%

19% 72% 8% 1% 91% 9%

19% 68% 12% 1% 87% 13%

26% 63% 7% 4% 89% 11%

24% 71% 3% 1% 95% 5%

10% 71% 10% 8% 81% 19%

21% 71% 8% 0% 92% 8%

15% 79% 6% 0% 94% 6%

22% 73% 4% 0% 96% 4%

21% 64% 13% 2% 85% 15%

18% 69% 9% 4% 87% 13%

8% 81% 9% 1% 89% 11%

9% 68% 19% 4% 77% 23%

23% 70% 6% 2% 92% 8%

13% 74% 12% 2% 87% 13%

24% 59% 18% 0% 82% 18%

16% 70% 9% 5% 86% 14%

31% 64% 5% 0% 95% 5%

22% 65% 14% 0% 86% 14%

26% 67% 7% 1% 92% 8%

25% 67% 9% 0% 91% 9%

27% 65% 8% 0% 92% 8%

13% 70% 13% 5% 82% 18%

16% 67% 15% 2% 83% 17%

10% 72% 15% 3% 82% 18%

13% 66% 19% 2% 79% 21%

21% 72% 7% 0% 93% 7%

34% 60% 5% 1% 94% 6%

22% 70% 5% 3% 92% 8%

29% 65% 5% 1% 94% 6%

26% 69% 2% 4% 94% 6%

17% 72% 6% 6% 89% 11%

28% 68% 3% 0% 97% 3%

27% 63% 8% 2% 90% 10%

26% 68% 2% 4% 93% 7%

20% 68% 11% 1% 88% 12%

28% 60% 9% 3% 88% 12%

26% 51% 19% 4% 77% 23%

21% 74% 5% 0% 95% 5%

10% 79% 7% 3% 90% 10%

13% 67% 17% 3% 80% 20%

27% 57% 17% 0% 83% 17%

11% 68% 18% 4% 79% 21%

6% 61% 24% 9% 67% 33%

8% 84% 6% 2% 92% 8%

10% 72% 10% 8% 82% 18%

14% 68% 16% 3% 81% 19%

17% 73% 9% 1% 90% 10%

18% 73% 7% 1% 92% 8%

13% 66% 19% 2% 79% 21%

10% 72% 11% 7% 82% 18%

13% 63% 20% 4% 76% 24%

16% 64% 18% 2% 80% 20%

14% 76% 11% 0% 89% 11%

26% 63% 11% 0% 89% 11%

31% 55% 12% 2% 86% 14%

8% 82% 2% 8% 90% 10%

20% 71% 7% 2% 90% 10%

13% 77% 8% 3% 90% 10%

12% 76% 9% 3% 88% 12%

14% 67% 15% 4% 81% 19%

26% 58% 12% 3% 85% 15%

13% 70% 13% 5% 83% 18%

11% 68% 19% 3% 78% 22%

14% 79% 7% 0% 93% 7%

27% 60% 12% 2% 87% 13%

15% 76% 9% 0% 91% 9%

19% 66% 11% 3% 85% 15%

23% 71% 6% 0% 94% 6%

22% 75% 3% 0% 97% 3%

40% 52% 8% 0% 92% 8%

13% 65% 23% 0% 77% 23%

20% 64% 11% 4% 84% 16%

13% 58% 29% 0% 71% 29%

16% 73% 7% 4% 89% 11%

13% 70% 15% 3% 83% 18%

19% 66% 14% 1% 85% 15%

10% 67% 19% 4% 77% 23%

9% 72% 13% 6% 81% 19%

16% 67% 14% 4% 83% 17%

- - - - - -

- - - - - -

（4）グローバルな課題への関心



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

19% 69% 10% 2% 88% 12%

22% 69% 8% 1% 91% 9%

24% 69% 4% 2% 94% 6%

32% 66% 1% 1% 98% 2%

26% 71% 3% 0% 97% 3%

15% 76% 7% 2% 91% 9%

27% 73% 0% 0% 100% 0%

20% 72% 8% 0% 92% 8%

24% 69% 7% 0% 93% 7%

26% 70% 4% 0% 96% 4%

17% 74% 6% 3% 91% 9%

9% 81% 9% 0% 91% 9%

17% 62% 17% 4% 79% 21%

25% 63% 10% 2% 88% 12%

13% 71% 13% 4% 84% 16%

21% 64% 16% 0% 84% 16%

11% 73% 14% 2% 84% 16%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

16% 73% 11% 0% 89% 11%

28% 67% 4% 2% 95% 5%

33% 60% 6% 1% 93% 7%

42% 55% 3% 0% 97% 3%

15% 65% 17% 2% 81% 19%

12% 71% 15% 1% 83% 17%

12% 70% 15% 3% 82% 18%

15% 74% 10% 2% 89% 11%

22% 72% 7% 0% 93% 7%

21% 67% 7% 5% 88% 12%

16% 71% 10% 3% 86% 14%

23% 69% 6% 1% 92% 8%

24% 70% 4% 2% 94% 6%

8% 64% 19% 8% 72% 28%

20% 72% 6% 2% 92% 8%

25% 72% 3% 0% 97% 3%

30% 67% 1% 2% 97% 3%

20% 74% 7% 0% 93% 7%

29% 63% 8% 0% 92% 8%

24% 67% 9% 0% 91% 9%

29% 66% 5% 0% 95% 5%

14% 79% 3% 3% 93% 7%

20% 70% 7% 3% 90% 10%

27% 67% 7% 0% 93% 7%

11% 68% 18% 4% 79% 21%

9% 64% 24% 3% 73% 27%

6% 80% 10% 4% 86% 14%

8% 72% 15% 5% 79% 21%

8% 70% 16% 5% 78% 22%

17% 73% 9% 1% 90% 10%

13% 70% 15% 1% 83% 17%

13% 66% 21% 0% 79% 21%

13% 70% 13% 3% 84% 16%

4% 80% 15% 0% 85% 15%

12% 72% 16% 0% 84% 16%

8% 76% 16% 0% 84% 16%

21% 71% 8% 0% 92% 8%

33% 55% 10% 2% 88% 12%

13% 78% 3% 5% 92% 8%

17% 78% 5% 0% 95% 5%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

16% 76% 5% 3% 92% 8%

22% 67% 11% 0% 89% 11%

32% 62% 5% 2% 94% 6%

5% 73% 18% 5% 78% 23%

11% 73% 14% 3% 84% 16%

18% 75% 7% 0% 93% 7%

20% 63% 17% 0% 83% 17%

19% 69% 13% 0% 87% 13%

21% 73% 3% 3% 94% 6%

26% 69% 6% 0% 94% 6%

28% 63% 3% 6% 91% 9%

32% 68% 0% 0% 100% 0%

6% 68% 26% 0% 74% 26%

22% 69% 9% 0% 91% 9%

17% 50% 29% 4% 67% 33%

16% 65% 15% 4% 81% 19%

9% 70% 18% 4% 79% 21%

14% 71% 14% 1% 85% 15%

6% 65% 25% 4% 71% 29%

10% 65% 19% 6% 75% 25%

17% 68% 12% 2% 85% 15%

- - - - - -

- - - - - -

（5）地域的な課題への関心



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

30% 62% 6% 3% 92% 8%

34% 59% 4% 3% 93% 7%

34% 59% 5% 2% 93% 7%

40% 55% 5% 0% 95% 5%

42% 55% 3% 0% 97% 3%

34% 65% 1% 0% 99% 1%

38% 59% 3% 0% 97% 3%

37% 55% 8% 0% 92% 8%

38% 60% 2% 0% 98% 2%

26% 70% 2% 2% 96% 4%

28% 67% 4% 1% 95% 5%

21% 71% 5% 3% 92% 8%

21% 64% 11% 4% 85% 15%

33% 58% 8% 1% 91% 9%

18% 74% 7% 1% 92% 8%

37% 58% 3% 2% 95% 5%

20% 70% 7% 2% 91% 9%

38% 54% 5% 3% 92% 8%

38% 59% 3% 0% 97% 3%

31% 57% 8% 5% 88% 12%

31% 56% 11% 1% 88% 12%

37% 53% 8% 2% 90% 10%

32% 56% 9% 3% 88% 12%

30% 63% 6% 1% 92% 8%

18% 70% 9% 4% 87% 13%

26% 66% 6% 2% 92% 8%

31% 66% 1% 1% 97% 3%

40% 50% 2% 8% 90% 10%

25% 65% 4% 6% 90% 10%

34% 52% 6% 8% 86% 14%

35% 63% 2% 0% 98% 2%

22% 67% 0% 11% 89% 11%

36% 58% 3% 2% 94% 6%

35% 60% 3% 2% 95% 5%

42% 53% 1% 3% 96% 4%

28% 67% 4% 1% 95% 5%

40% 54% 6% 0% 94% 6%

37% 59% 1% 3% 96% 4%

24% 71% 3% 3% 95% 5%

21% 66% 10% 3% 86% 14%

17% 73% 7% 3% 90% 10%

40% 53% 7% 0% 93% 7%

29% 64% 4% 4% 93% 7%

18% 73% 6% 3% 91% 9%

33% 63% 4% 0% 96% 4%

31% 62% 5% 3% 92% 8%

14% 78% 8% 0% 92% 8%

26% 68% 6% 0% 94% 6%

14% 76% 8% 1% 90% 10%

38% 55% 6% 2% 92% 8%

38% 44% 16% 2% 82% 18%

20% 59% 13% 9% 78% 22%

32% 52% 8% 8% 84% 16%

16% 70% 11% 3% 86% 14%

37% 55% 8% 0% 92% 8%

33% 45% 10% 12% 79% 21%

18% 75% 0% 7% 93% 7%

20% 66% 15% 0% 85% 15%

33% 56% 5% 5% 90% 10%

27% 65% 5% 3% 92% 8%

27% 66% 6% 1% 93% 7%

32% 62% 2% 5% 94% 6%

20% 68% 10% 3% 88% 13%

19% 76% 3% 3% 95% 5%

32% 61% 4% 4% 93% 7%

33% 62% 3% 2% 95% 5%

31% 65% 4% 0% 96% 4%

26% 68% 3% 3% 94% 6%

37% 51% 9% 3% 89% 11%

41% 53% 6% 0% 94% 6%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

16% 65% 19% 0% 81% 19%

31% 60% 2% 7% 91% 9%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

26% 64% 8% 3% 89% 11%

25% 70% 4% 1% 95% 5%

26% 65% 5% 4% 91% 9%

19% 69% 7% 5% 88% 12%

21% 65% 8% 6% 87% 13%

22% 70% 7% 0% 93% 7%

- - - - - -

- - - - - -

（6）自分から人間関係を作る



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

36% 60% 1% 4% 96% 4%

45% 52% 1% 2% 97% 3%

43% 54% 0% 3% 97% 3%

56% 44% 0% 0% 100% 0%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

41% 59% 0% 0% 100% 0%

44% 55% 1% 0% 99% 1%

47% 51% 2% 0% 98% 2%

28% 70% 0% 2% 98% 2%

40% 59% 0% 1% 99% 1%

28% 71% 1% 0% 99% 1%

40% 49% 2% 9% 89% 11%

37% 58% 3% 2% 95% 5%

25% 72% 0% 3% 97% 3%

37% 61% 0% 2% 98% 2%

32% 64% 0% 5% 95% 5%

46% 51% 0% 3% 97% 3%

41% 57% 0% 3% 97% 3%

42% 54% 1% 3% 96% 4%

45% 52% 1% 2% 97% 3%

48% 46% 2% 3% 95% 5%

41% 54% 0% 5% 95% 5%

34% 63% 0% 3% 97% 3%

23% 70% 3% 4% 93% 7%

36% 60% 1% 4% 95% 5%

35% 62% 0% 3% 97% 3%

36% 55% 3% 6% 91% 9%

20% 74% 1% 5% 94% 6%

38% 53% 0% 9% 91% 9%

31% 63% 2% 4% 94% 6%

25% 67% 0% 8% 92% 8%

39% 58% 0% 3% 97% 3%

45% 48% 2% 5% 93% 7%

52% 42% 0% 6% 94% 6%

34% 64% 0% 1% 99% 1%

38% 54% 3% 5% 92% 8%

53% 40% 0% 7% 93% 7%

32% 66% 0% 3% 97% 3%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

27% 70% 0% 3% 97% 3%

47% 43% 3% 7% 90% 10%

32% 64% 0% 4% 96% 4%

27% 67% 3% 3% 94% 6%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

36% 62% 0% 3% 97% 3%

24% 73% 0% 3% 97% 3%

38% 57% 3% 3% 95% 5%

27% 68% 0% 6% 94% 6%

40% 58% 0% 2% 98% 2%

39% 57% 0% 3% 97% 3%

22% 67% 7% 4% 89% 11%

46% 44% 0% 10% 90% 10%

19% 78% 0% 3% 97% 3%

37% 63% 0% 0% 100% 0%

40% 43% 2% 14% 83% 17%

32% 63% 0% 5% 95% 5%

32% 63% 2% 2% 95% 5%

46% 51% 0% 3% 97% 3%

36% 61% 0% 3% 97% 3%

33% 62% 0% 5% 95% 5%

34% 60% 2% 5% 94% 6%

23% 65% 10% 3% 88% 13%

32% 62% 3% 3% 95% 5%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

43% 52% 2% 3% 95% 5%

43% 56% 0% 2% 98% 2%

26% 71% 2% 2% 97% 3%

37% 60% 0% 3% 97% 3%

41% 59% 0% 0% 100% 0%

52% 44% 0% 4% 96% 4%

23% 68% 3% 6% 90% 10%

31% 64% 0% 4% 96% 4%

25% 71% 0% 4% 96% 4%

34% 61% 1% 4% 95% 5%

28% 65% 3% 5% 93% 8%

38% 60% 0% 3% 98% 3%

21% 72% 0% 8% 92% 8%

27% 66% 1% 6% 93% 7%

35% 63% 0% 2% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（7）相手の言うことを聞く力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

26% 68% 4% 3% 94% 6%

31% 63% 3% 3% 94% 6%

28% 67% 2% 2% 96% 4%

45% 54% 0% 1% 99% 1%

35% 62% 2% 1% 97% 3%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

27% 70% 3% 0% 97% 3%

33% 62% 2% 2% 96% 4%

23% 74% 2% 2% 96% 4%

24% 69% 3% 4% 94% 6%

21% 71% 7% 1% 92% 8%

21% 68% 4% 6% 89% 11%

30% 64% 3% 3% 94% 6%

22% 74% 3% 1% 96% 4%

27% 66% 6% 1% 93% 7%

18% 75% 2% 5% 93% 7%

31% 62% 8% 0% 92% 8%

19% 78% 0% 3% 97% 3%

28% 67% 3% 2% 95% 5%

31% 64% 5% 0% 95% 5%

34% 63% 2% 1% 97% 3%

27% 67% 5% 2% 93% 7%

26% 70% 2% 2% 96% 4%

13% 79% 4% 4% 93% 7%

27% 68% 2% 2% 95% 5%

25% 70% 2% 2% 96% 4%

41% 52% 2% 5% 93% 7%

18% 75% 4% 3% 93% 7%

27% 61% 3% 9% 88% 12%

28% 70% 2% 0% 98% 2%

19% 72% 3% 6% 92% 8%

34% 64% 0% 2% 98% 2%

33% 63% 2% 2% 97% 3%

42% 54% 0% 3% 97% 3%

20% 75% 3% 3% 95% 5%

32% 62% 6% 0% 94% 6%

36% 59% 1% 4% 94% 6%

18% 76% 5% 0% 95% 5%

21% 62% 14% 3% 83% 17%

13% 73% 10% 3% 87% 13%

30% 63% 0% 7% 93% 7%

11% 82% 4% 4% 93% 7%

18% 82% 0% 0% 100% 0%

24% 73% 2% 0% 98% 2%

36% 59% 3% 3% 95% 5%

19% 81% 0% 0% 100% 0%

23% 71% 4% 1% 95% 5%

17% 69% 8% 6% 86% 14%

30% 66% 2% 2% 96% 4%

25% 64% 8% 3% 89% 11%

13% 76% 7% 4% 89% 11%

32% 54% 2% 12% 86% 14%

14% 84% 3% 0% 97% 3%

29% 66% 5% 0% 95% 5%

36% 48% 7% 10% 83% 17%

20% 72% 2% 7% 92% 8%

24% 68% 7% 0% 93% 7%

31% 64% 3% 3% 95% 5%

25% 68% 4% 3% 93% 7%

28% 67% 1% 4% 95% 5%

25% 68% 5% 3% 92% 8%

20% 73% 5% 3% 93% 8%

24% 59% 11% 5% 84% 16%

32% 57% 11% 0% 89% 11%

32% 63% 5% 0% 95% 5%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

16% 79% 2% 3% 95% 5%

29% 63% 6% 3% 91% 9%

22% 75% 3% 0% 97% 3%

40% 52% 4% 4% 92% 8%

6% 81% 10% 3% 87% 13%

29% 62% 7% 2% 91% 9%

17% 83% 0% 0% 100% 0%

22% 69% 5% 4% 91% 9%

24% 68% 8% 1% 91% 9%

28% 69% 1% 3% 96% 4%

17% 73% 6% 4% 90% 10%

25% 65% 7% 3% 90% 10%

28% 65% 4% 2% 94% 6%

- - - - - -

- - - - - -

（8）自分の考えを話し、言葉で相手に伝える事が出来る



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

26% 69% 3% 2% 95% 5%

23% 68% 7% 2% 91% 9%

31% 67% 2% 0% 98% 2%

34% 63% 1% 1% 98% 2%

36% 62% 1% 1% 98% 2%

23% 76% 1% 0% 99% 1%

29% 70% 0% 2% 98% 2%

23% 76% 1% 0% 99% 1%

31% 67% 2% 0% 98% 2%

28% 68% 4% 0% 96% 4%

29% 62% 6% 3% 91% 9%

17% 79% 3% 1% 96% 4%

28% 68% 2% 2% 96% 4%

29% 67% 4% 1% 95% 5%

27% 69% 4% 0% 96% 4%

34% 65% 0% 1% 99% 1%

14% 82% 5% 0% 95% 5%

31% 67% 3% 0% 97% 3%

22% 73% 5% 0% 95% 5%

27% 65% 7% 2% 92% 8%

40% 55% 5% 0% 95% 5%

40% 57% 2% 1% 97% 3%

23% 72% 4% 1% 95% 5%

24% 73% 1% 1% 97% 3%

13% 77% 6% 3% 91% 9%

29% 71% 0% 1% 99% 1%

26% 73% 0% 1% 99% 1%

36% 56% 5% 3% 92% 8%

18% 75% 3% 4% 93% 7%

29% 64% 4% 4% 92% 8%

19% 78% 2% 2% 96% 4%

19% 72% 0% 8% 92% 8%

30% 66% 2% 2% 95% 5%

23% 70% 5% 2% 93% 7%

42% 56% 0% 2% 98% 2%

25% 70% 3% 3% 95% 5%

31% 63% 6% 0% 94% 6%

41% 56% 3% 0% 97% 3%

24% 71% 5% 0% 95% 5%

17% 79% 0% 3% 97% 3%

10% 77% 10% 3% 87% 13%

33% 60% 3% 3% 93% 7%

14% 86% 0% 0% 100% 0%

21% 76% 3% 0% 97% 3%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

27% 73% 0% 0% 100% 0%

31% 69% 0% 0% 100% 0%

20% 76% 3% 1% 96% 4%

34% 57% 6% 4% 91% 9%

23% 69% 3% 5% 92% 8%

24% 65% 9% 2% 89% 11%

34% 60% 0% 6% 94% 6%

22% 73% 5% 0% 95% 5%

34% 61% 5% 0% 95% 5%

33% 55% 5% 7% 88% 12%

17% 77% 2% 5% 93% 7%

27% 63% 10% 0% 90% 10%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

25% 73% 1% 0% 99% 1%

25% 74% 1% 0% 99% 1%

23% 71% 5% 2% 94% 6%

8% 83% 5% 5% 90% 10%

19% 76% 3% 3% 95% 5%

21% 68% 7% 4% 89% 11%

33% 58% 7% 2% 92% 8%

30% 69% 2% 0% 98% 2%

19% 77% 3% 0% 97% 3%

34% 60% 0% 6% 94% 6%

22% 75% 0% 3% 97% 3%

40% 56% 0% 4% 96% 4%

13% 77% 6% 3% 90% 10%

29% 64% 7% 0% 93% 7%

17% 83% 0% 0% 100% 0%

22% 69% 7% 3% 91% 9%

20% 73% 5% 3% 93% 8%

30% 65% 5% 0% 95% 5%

18% 74% 4% 4% 92% 8%

23% 71% 2% 4% 94% 6%

35% 63% 2% 0% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（9）自分の考えを書いて伝える事が出来る（レポートを書ける、など）



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

17% 66% 14% 3% 83% 17%

16% 67% 12% 6% 83% 17%

16% 73% 9% 2% 88% 12%

30% 62% 6% 1% 93% 7%

22% 65% 8% 5% 87% 13%

15% 70% 10% 5% 85% 15%

21% 68% 9% 2% 89% 11%

10% 68% 20% 3% 77% 23%

18% 60% 20% 2% 78% 22%

19% 70% 11% 0% 89% 11%

13% 59% 23% 5% 72% 28%

9% 59% 27% 5% 68% 32%

9% 70% 17% 4% 79% 21%

18% 59% 17% 6% 77% 23%

13% 66% 18% 3% 79% 21%

23% 58% 18% 2% 80% 20%

5% 66% 30% 0% 70% 30%

23% 56% 15% 5% 79% 21%

22% 70% 5% 3% 92% 8%

14% 65% 17% 4% 80% 20%

23% 63% 14% 0% 86% 14%

23% 65% 10% 2% 88% 12%

11% 65% 21% 2% 77% 23%

12% 66% 21% 2% 77% 23%

7% 70% 20% 4% 77% 23%

13% 69% 16% 2% 82% 18%

19% 75% 4% 1% 95% 5%

36% 55% 3% 6% 91% 9%

19% 71% 7% 3% 90% 10%

32% 61% 3% 4% 94% 6%

20% 74% 6% 0% 94% 6%

22% 67% 8% 3% 89% 11%

16% 74% 9% 1% 90% 10%

13% 80% 5% 2% 93% 7%

23% 74% 1% 1% 98% 2%

17% 74% 9% 0% 91% 9%

20% 68% 12% 0% 88% 12%

27% 61% 6% 6% 89% 11%

13% 71% 16% 0% 84% 16%

7% 79% 7% 7% 86% 14%

7% 83% 7% 3% 90% 10%

20% 60% 13% 7% 80% 20%

11% 82% 7% 0% 93% 7%

12% 79% 9% 0% 91% 9%

6% 67% 22% 4% 73% 27%

21% 67% 10% 3% 87% 13%

16% 70% 11% 3% 86% 14%

10% 66% 21% 3% 77% 23%

13% 65% 21% 1% 77% 23%

23% 68% 8% 2% 91% 9%

15% 67% 15% 3% 82% 18%

17% 61% 20% 2% 78% 22%

28% 60% 8% 4% 88% 12%

11% 57% 32% 0% 68% 32%

18% 66% 16% 0% 84% 16%

26% 57% 10% 7% 83% 17%

12% 68% 13% 7% 80% 20%

22% 66% 12% 0% 88% 12%

26% 64% 5% 5% 90% 10%

11% 76% 13% 0% 87% 13%

18% 66% 13% 4% 84% 16%

22% 66% 11% 2% 88% 12%

10% 65% 23% 3% 75% 25%

8% 70% 16% 5% 78% 22%

25% 57% 11% 7% 82% 18%

20% 60% 18% 2% 80% 20%

20% 67% 11% 2% 87% 13%

15% 74% 10% 2% 89% 11%

29% 57% 11% 3% 86% 14%

16% 66% 19% 0% 81% 19%

44% 56% 0% 0% 100% 0%

3% 81% 16% 0% 84% 16%

18% 60% 18% 4% 78% 22%

17% 67% 13% 4% 83% 17%

12% 51% 34% 3% 64% 36%

9% 64% 19% 9% 73% 28%

20% 65% 13% 3% 85% 15%

8% 62% 26% 5% 69% 31%

13% 62% 21% 5% 74% 26%

22% 68% 9% 1% 90% 10%

- - - - - -

- - - - - -

（10）考えを大勢の人の前で発表できる=プレゼン力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

23% 68% 6% 3% 91% 9%

18% 75% 6% 1% 93% 7%

21% 74% 3% 2% 95% 5%

32% 62% 6% 0% 94% 6%

30% 65% 3% 1% 95% 5%

21% 71% 5% 3% 92% 8%

33% 64% 3% 0% 97% 3%

23% 65% 10% 3% 87% 13%

29% 60% 9% 2% 89% 11%

23% 66% 9% 2% 89% 11%

18% 72% 5% 5% 90% 10%

13% 75% 8% 4% 88% 12%

19% 72% 4% 4% 91% 9%

26% 69% 5% 1% 94% 6%

15% 72% 11% 2% 88% 13%

28% 66% 5% 1% 94% 6%

18% 68% 14% 0% 86% 14%

31% 64% 5% 0% 95% 5%

32% 62% 3% 3% 95% 5%

23% 64% 11% 3% 86% 14%

30% 63% 7% 1% 92% 8%

30% 55% 13% 2% 85% 15%

24% 61% 13% 3% 85% 15%

24% 69% 6% 1% 93% 7%

13% 73% 10% 4% 86% 14%

25% 69% 1% 5% 94% 6%

24% 73% 1% 1% 97% 3%

37% 53% 5% 5% 91% 9%

22% 70% 5% 3% 92% 8%

23% 64% 8% 5% 87% 13%

15% 78% 4% 4% 93% 7%

17% 69% 8% 6% 86% 14%

19% 74% 3% 3% 93% 7%

28% 62% 7% 3% 90% 10%

26% 73% 1% 0% 99% 1%

21% 72% 4% 3% 93% 7%

35% 62% 3% 0% 97% 3%

40% 54% 3% 3% 94% 6%

21% 71% 3% 5% 92% 8%

21% 69% 3% 7% 90% 10%

10% 87% 3% 0% 97% 3%

30% 57% 10% 3% 87% 13%

29% 68% 4% 0% 96% 4%

36% 61% 0% 3% 97% 3%

22% 71% 6% 0% 94% 6%

28% 69% 3% 0% 97% 3%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

19% 73% 6% 1% 92% 8%

13% 79% 7% 1% 92% 8%

32% 60% 6% 2% 92% 8%

18% 61% 16% 5% 79% 21%

20% 61% 15% 4% 80% 20%

22% 62% 8% 8% 84% 16%

14% 68% 19% 0% 81% 19%

24% 71% 5% 0% 95% 5%

31% 48% 7% 14% 79% 21%

22% 70% 3% 5% 92% 8%

20% 68% 10% 2% 88% 12%

36% 56% 5% 3% 92% 8%

20% 72% 7% 1% 92% 8%

22% 72% 5% 1% 94% 6%

31% 63% 3% 3% 94% 6%

8% 75% 15% 3% 83% 18%

11% 86% 0% 3% 97% 3%

29% 68% 4% 0% 96% 4%

30% 62% 7% 2% 92% 8%

31% 65% 2% 2% 96% 4%

16% 79% 2% 3% 95% 5%

29% 60% 9% 3% 89% 11%

22% 72% 3% 3% 94% 6%

32% 52% 16% 0% 84% 16%

10% 81% 10% 0% 90% 10%

29% 69% 2% 0% 98% 2%

17% 75% 8% 0% 92% 8%

19% 64% 14% 4% 82% 18%

21% 66% 8% 5% 88% 13%

25% 65% 10% 0% 90% 10%

14% 72% 7% 7% 86% 14%

21% 69% 6% 4% 90% 10%

26% 68% 4% 2% 94% 6%

- - - - - -

- - - - - -

（11）教員や学生仲間にしっかり質問ができる



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

18% 64% 14% 3% 82% 18%

19% 64% 14% 3% 83% 17%

21% 67% 9% 2% 88% 12%

33% 62% 5% 0% 95% 5%

24% 59% 14% 2% 84% 16%

20% 66% 10% 3% 86% 14%

29% 61% 11% 0% 89% 11%

11% 65% 21% 3% 76% 24%

22% 58% 20% 0% 80% 20%

15% 68% 13% 4% 83% 17%

15% 55% 24% 5% 71% 29%

9% 60% 25% 5% 69% 31%

17% 70% 11% 2% 87% 13%

21% 56% 17% 6% 77% 23%

13% 69% 14% 3% 83% 17%

25% 63% 12% 0% 88% 12%

7% 61% 25% 7% 68% 32%

15% 64% 15% 5% 79% 21%

22% 68% 11% 0% 89% 11%

16% 54% 27% 3% 70% 30%

21% 57% 19% 3% 78% 22%

25% 55% 16% 4% 80% 20%

14% 67% 15% 4% 81% 19%

14% 74% 9% 3% 88% 12%

7% 70% 19% 4% 77% 23%

17% 70% 12% 2% 87% 13%

19% 75% 4% 1% 94% 6%

31% 52% 10% 6% 84% 16%

18% 72% 7% 3% 90% 10%

30% 56% 9% 5% 86% 14%

24% 63% 7% 6% 87% 13%

17% 67% 8% 8% 83% 17%

20% 74% 3% 2% 94% 6%

22% 70% 7% 2% 92% 8%

23% 72% 0% 4% 96% 4%

20% 68% 9% 3% 88% 12%

23% 60% 14% 3% 83% 17%

31% 49% 14% 6% 80% 20%

13% 63% 24% 0% 76% 24%

10% 76% 7% 7% 86% 14%

3% 80% 13% 3% 83% 17%

17% 53% 17% 13% 70% 30%

14% 64% 18% 4% 79% 21%

15% 67% 15% 3% 82% 18%

10% 71% 18% 0% 82% 18%

23% 67% 8% 3% 90% 10%

19% 70% 8% 3% 89% 11%

8% 70% 19% 3% 78% 22%

13% 61% 23% 4% 73% 27%

19% 75% 6% 0% 94% 6%

15% 57% 23% 5% 72% 28%

13% 57% 24% 7% 70% 30%

22% 60% 16% 2% 82% 18%

5% 59% 35% 0% 65% 35%

18% 66% 13% 3% 84% 16%

26% 45% 17% 12% 71% 29%

15% 67% 12% 7% 82% 18%

20% 66% 12% 2% 85% 15%

33% 51% 10% 5% 85% 15%

19% 59% 21% 1% 77% 23%

18% 68% 12% 2% 86% 14%

25% 65% 5% 6% 89% 11%

10% 60% 28% 3% 70% 30%

5% 76% 16% 3% 81% 19%

21% 68% 4% 7% 89% 11%

18% 57% 25% 0% 75% 25%

20% 63% 11% 6% 83% 17%

15% 76% 6% 3% 90% 10%

23% 54% 17% 6% 77% 23%

16% 75% 6% 3% 91% 9%

44% 52% 4% 0% 96% 4%

0% 74% 26% 0% 74% 26%

22% 62% 13% 2% 84% 16%

13% 63% 17% 8% 75% 25%

9% 62% 26% 3% 72% 28%

11% 64% 19% 6% 75% 25%

21% 68% 11% 0% 89% 11%

8% 58% 28% 7% 65% 35%

12% 67% 15% 6% 79% 21%

23% 72% 4% 1% 95% 5%

- - - - - -

- - - - - -

（12）必要な場合にリーダーシップを発揮する



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

35% 61% 2% 3% 95% 5%

37% 61% 1% 1% 98% 2%

43% 53% 2% 2% 96% 4%

48% 49% 2% 1% 96% 4%

44% 55% 0% 1% 99% 1%

30% 67% 1% 1% 98% 2%

35% 65% 0% 0% 100% 0%

37% 58% 4% 1% 94% 6%

53% 44% 2% 0% 98% 2%

28% 68% 2% 2% 96% 4%

36% 59% 1% 4% 95% 5%

29% 69% 0% 1% 99% 1%

43% 53% 2% 2% 96% 4%

40% 51% 5% 4% 91% 9%

26% 70% 3% 1% 96% 4%

36% 59% 3% 2% 95% 5%

23% 75% 2% 0% 98% 2%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

32% 65% 0% 3% 97% 3%

34% 61% 3% 2% 95% 5%

39% 55% 3% 3% 94% 6%

43% 51% 4% 2% 94% 6%

36% 57% 2% 4% 93% 7%

33% 63% 2% 2% 96% 4%

24% 69% 2% 5% 93% 7%

37% 57% 2% 4% 94% 6%

34% 65% 0% 1% 99% 1%

41% 51% 2% 6% 92% 8%

25% 69% 3% 3% 94% 6%

35% 57% 1% 6% 92% 8%

28% 67% 4% 2% 94% 6%

19% 75% 0% 6% 94% 6%

49% 47% 0% 5% 95% 5%

43% 52% 0% 5% 95% 5%

49% 44% 0% 7% 93% 7%

38% 61% 0% 1% 99% 1%

38% 58% 3% 0% 97% 3%

43% 54% 1% 1% 97% 3%

37% 61% 3% 0% 97% 3%

41% 55% 0% 3% 97% 3%

17% 80% 0% 3% 97% 3%

47% 43% 7% 3% 90% 10%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

30% 67% 3% 0% 97% 3%

41% 59% 0% 0% 100% 0%

36% 62% 0% 3% 97% 3%

22% 76% 3% 0% 97% 3%

32% 64% 0% 4% 96% 4%

27% 68% 0% 6% 94% 6%

47% 53% 0% 0% 100% 0%

28% 67% 3% 2% 95% 5%

30% 54% 11% 4% 85% 15%

36% 58% 2% 4% 94% 6%

22% 70% 8% 0% 92% 8%

32% 68% 0% 0% 100% 0%

45% 36% 5% 14% 81% 19%

37% 57% 0% 7% 93% 7%

27% 68% 5% 0% 95% 5%

51% 46% 0% 3% 97% 3%

33% 64% 1% 1% 97% 3%

32% 66% 1% 1% 98% 2%

35% 60% 2% 3% 95% 5%

18% 78% 5% 0% 95% 5%

24% 73% 0% 3% 97% 3%

29% 68% 0% 4% 96% 4%

42% 57% 2% 0% 98% 2%

35% 61% 0% 4% 96% 4%

29% 68% 2% 2% 97% 3%

40% 54% 0% 6% 94% 6%

34% 56% 6% 3% 91% 9%

48% 52% 0% 0% 100% 0%

10% 81% 6% 3% 90% 10%

33% 64% 0% 2% 98% 2%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

32% 62% 3% 3% 95% 5%

28% 70% 1% 1% 98% 3%

35% 64% 1% 0% 99% 1%

22% 69% 3% 6% 91% 9%

26% 69% 1% 4% 95% 5%

35% 63% 1% 1% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（13）他の人と協力しながら物事を進める



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

23% 68% 6% 3% 91% 9%

20% 74% 3% 3% 94% 6%

25% 68% 5% 1% 94% 6%

29% 63% 6% 1% 93% 7%

30% 67% 1% 1% 98% 2%

14% 80% 3% 2% 94% 6%

32% 58% 11% 0% 89% 11%

20% 76% 4% 0% 96% 4%

31% 58% 7% 4% 89% 11%

21% 70% 8% 2% 91% 9%

26% 72% 1% 1% 97% 3%

17% 77% 4% 1% 95% 5%

17% 66% 13% 4% 83% 17%

20% 71% 8% 1% 91% 9%

16% 76% 6% 2% 92% 8%

25% 69% 6% 0% 94% 6%

16% 70% 14% 0% 86% 14%

28% 64% 5% 3% 92% 8%

24% 62% 11% 3% 86% 14%

26% 64% 7% 3% 90% 10%

35% 62% 3% 0% 97% 3%

32% 58% 5% 5% 90% 10%

21% 62% 10% 7% 83% 17%

18% 70% 10% 1% 88% 12%

12% 72% 11% 5% 84% 16%

22% 67% 8% 2% 90% 10%

19% 78% 3% 0% 97% 3%

43% 51% 3% 2% 94% 6%

25% 69% 2% 4% 94% 6%

38% 56% 1% 5% 94% 6%

24% 74% 0% 2% 98% 2%

28% 67% 0% 6% 94% 6%

34% 64% 2% 0% 98% 2%

33% 58% 5% 3% 92% 8%

31% 67% 0% 2% 98% 2%

25% 71% 1% 3% 96% 4%

25% 66% 5% 5% 91% 9%

31% 64% 3% 1% 96% 4%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

28% 59% 7% 7% 86% 14%

10% 80% 7% 3% 90% 10%

30% 57% 10% 3% 87% 13%

21% 71% 4% 4% 93% 7%

15% 58% 24% 3% 73% 27%

14% 76% 8% 2% 90% 10%

21% 67% 13% 0% 87% 13%

16% 78% 5% 0% 95% 5%

23% 70% 4% 3% 94% 6%

24% 69% 6% 1% 93% 7%

26% 66% 6% 2% 92% 8%

28% 67% 0% 5% 95% 5%

26% 57% 13% 4% 83% 17%

36% 52% 10% 2% 88% 12%

14% 73% 14% 0% 86% 14%

21% 68% 8% 3% 89% 11%

33% 48% 12% 7% 81% 19%

18% 70% 2% 10% 88% 12%

24% 68% 5% 2% 93% 7%

28% 67% 3% 3% 95% 5%

17% 72% 7% 4% 89% 11%

15% 78% 6% 1% 93% 7%

29% 62% 5% 5% 91% 9%

8% 73% 18% 3% 80% 20%

16% 62% 19% 3% 78% 22%

21% 71% 7% 0% 93% 7%

32% 60% 7% 2% 92% 8%

26% 70% 4% 0% 96% 4%

21% 69% 6% 3% 90% 10%

23% 66% 3% 9% 89% 11%

34% 59% 3% 3% 94% 6%

36% 52% 8% 4% 88% 12%

10% 84% 3% 3% 94% 6%

24% 71% 0% 4% 96% 4%

21% 71% 4% 4% 92% 8%

20% 74% 3% 3% 95% 5%

20% 74% 5% 1% 94% 6%

26% 66% 6% 1% 93% 8%

15% 69% 11% 5% 84% 16%

14% 77% 6% 3% 91% 9%

26% 68% 6% 0% 94% 6%

- - - - - -

- - - - - -

（14）言語や文化の異なる社会や人々を理解する



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

22% 72% 4% 2% 94% 6%

26% 69% 4% 1% 95% 5%

25% 72% 1% 2% 97% 3%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

31% 67% 1% 0% 99% 1%

27% 70% 2% 1% 97% 3%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

17% 79% 4% 0% 96% 4%

27% 64% 7% 2% 91% 9%

25% 70% 6% 0% 94% 6%

21% 73% 4% 3% 94% 6%

16% 76% 8% 0% 92% 8%

15% 74% 6% 4% 89% 11%

24% 69% 6% 2% 92% 8%

18% 79% 3% 0% 97% 3%

26% 69% 3% 2% 95% 5%

11% 82% 7% 0% 93% 7%

33% 64% 3% 0% 97% 3%

22% 73% 5% 0% 95% 5%

27% 66% 4% 4% 92% 8%

28% 66% 6% 1% 93% 7%

32% 65% 2% 1% 97% 3%

23% 70% 4% 3% 93% 7%

19% 75% 3% 3% 94% 6%

15% 79% 5% 1% 93% 7%

26% 70% 2% 2% 96% 4%

26% 72% 0% 2% 98% 2%

34% 57% 2% 7% 91% 9%

17% 78% 1% 4% 95% 5%

26% 68% 1% 5% 94% 6%

26% 70% 2% 2% 96% 4%

14% 72% 6% 8% 86% 14%

19% 73% 5% 3% 92% 8%

25% 72% 2% 2% 97% 3%

31% 68% 0% 1% 99% 1%

24% 70% 4% 3% 93% 7%

31% 65% 5% 0% 95% 5%

36% 59% 3% 3% 94% 6%

21% 74% 5% 0% 95% 5%

28% 62% 7% 3% 90% 10%

7% 83% 3% 7% 90% 10%

23% 70% 7% 0% 93% 7%

18% 75% 4% 4% 93% 7%

12% 79% 9% 0% 91% 9%

12% 84% 4% 0% 96% 4%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

19% 81% 0% 0% 100% 0%

17% 79% 3% 1% 96% 4%

18% 76% 3% 3% 94% 6%

25% 74% 2% 0% 98% 2%

21% 74% 3% 2% 95% 5%

15% 67% 9% 9% 83% 17%

24% 66% 6% 4% 90% 10%

16% 73% 8% 3% 89% 11%

29% 61% 11% 0% 89% 11%

31% 60% 2% 7% 90% 10%

15% 73% 3% 8% 88% 12%

12% 80% 7% 0% 93% 7%

31% 64% 0% 5% 95% 5%

25% 73% 1% 0% 99% 1%

15% 81% 4% 0% 96% 4%

22% 71% 5% 3% 92% 8%

8% 80% 8% 5% 88% 13%

16% 68% 11% 5% 84% 16%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

28% 63% 7% 2% 92% 8%

22% 69% 7% 2% 91% 9%

18% 79% 3% 0% 97% 3%

26% 69% 3% 3% 94% 6%

19% 66% 16% 0% 84% 16%

32% 60% 4% 4% 92% 8%

0% 74% 23% 3% 74% 26%

27% 71% 2% 0% 98% 2%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

15% 74% 7% 4% 89% 11%

14% 80% 6% 0% 94% 6%

25% 71% 4% 0% 96% 4%

12% 75% 9% 4% 87% 13%

17% 72% 5% 6% 89% 11%

25% 73% 2% 0% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（15）ものごとを分析的・批判的に考える力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

23% 72% 4% 2% 95% 5%

23% 73% 3% 1% 96% 4%

33% 65% 0% 2% 98% 2%

39% 59% 2% 0% 98% 2%

30% 65% 3% 1% 95% 5%

27% 71% 1% 1% 98% 2%

38% 62% 0% 0% 100% 0%

20% 77% 3% 0% 97% 3%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

23% 74% 4% 0% 96% 4%

22% 73% 4% 1% 95% 5%

15% 76% 7% 3% 91% 9%

17% 74% 6% 2% 91% 9%

27% 66% 8% 0% 92% 8%

17% 78% 5% 0% 95% 5%

28% 67% 4% 1% 95% 5%

11% 82% 7% 0% 93% 7%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

22% 73% 3% 3% 95% 5%

30% 63% 4% 3% 93% 7%

27% 68% 6% 0% 94% 6%

30% 65% 4% 1% 95% 5%

21% 71% 6% 2% 92% 8%

16% 78% 4% 2% 94% 6%

13% 80% 5% 1% 93% 7%

26% 68% 3% 2% 94% 6%

28% 71% 1% 1% 99% 1%

36% 57% 2% 5% 93% 7%

17% 77% 2% 4% 94% 6%

30% 64% 3% 4% 94% 6%

20% 70% 7% 2% 91% 9%

19% 67% 0% 14% 86% 14%

23% 74% 2% 1% 97% 3%

22% 75% 2% 2% 97% 3%

32% 66% 0% 2% 98% 2%

20% 74% 5% 1% 93% 7%

29% 68% 3% 0% 97% 3%

37% 63% 0% 0% 100% 0%

24% 71% 5% 0% 95% 5%

21% 72% 3% 3% 93% 7%

7% 83% 3% 7% 90% 10%

23% 67% 3% 7% 90% 10%

14% 86% 0% 0% 100% 0%

12% 85% 3% 0% 97% 3%

16% 80% 4% 0% 96% 4%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

16% 81% 3% 0% 97% 3%

26% 71% 1% 1% 97% 3%

17% 75% 6% 3% 92% 8%

23% 74% 4% 0% 96% 4%

20% 75% 3% 2% 95% 5%

17% 65% 13% 4% 83% 17%

20% 72% 2% 6% 92% 8%

11% 76% 8% 5% 86% 14%

26% 71% 3% 0% 97% 3%

33% 60% 2% 5% 93% 7%

17% 73% 2% 8% 90% 10%

20% 78% 2% 0% 98% 2%

21% 74% 0% 5% 95% 5%

23% 72% 5% 0% 95% 5%

18% 76% 6% 0% 94% 6%

20% 74% 5% 2% 94% 6%

8% 78% 13% 3% 85% 15%

14% 86% 0% 0% 100% 0%

21% 79% 0% 0% 100% 0%

28% 67% 3% 2% 95% 5%

24% 72% 2% 2% 96% 4%

19% 79% 2% 0% 98% 2%

23% 69% 6% 3% 91% 9%

22% 66% 13% 0% 88% 13%

36% 60% 4% 0% 96% 4%

3% 81% 13% 3% 84% 16%

31% 67% 2% 0% 98% 2%

17% 71% 4% 8% 88% 13%

19% 74% 3% 4% 93% 7%

13% 80% 6% 1% 93% 8%

28% 70% 3% 0% 98% 3%

9% 81% 5% 5% 90% 10%

17% 77% 3% 3% 94% 6%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

- - - - - -

- - - - - -

（16）問題をみつけ、解決方法を考える力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

25% 69% 3% 3% 94% 6%

31% 63% 2% 4% 94% 6%

28% 69% 0% 2% 98% 2%

37% 62% 1% 0% 99% 1%

34% 62% 3% 1% 95% 5%

24% 73% 1% 1% 98% 2%

36% 62% 0% 2% 98% 2%

20% 76% 4% 0% 96% 4%

29% 69% 0% 2% 98% 2%

28% 70% 2% 0% 98% 2%

21% 77% 0% 3% 97% 3%

24% 69% 7% 0% 93% 7%

13% 79% 4% 4% 91% 9%

30% 65% 3% 3% 94% 6%

19% 77% 3% 1% 96% 4%

28% 69% 1% 2% 97% 3%

16% 80% 2% 2% 95% 5%

36% 62% 3% 0% 97% 3%

24% 70% 5% 0% 95% 5%

33% 59% 5% 4% 92% 8%

30% 66% 2% 3% 95% 5%

36% 59% 2% 3% 95% 5%

25% 68% 4% 3% 93% 7%

19% 76% 4% 1% 94% 6%

21% 74% 2% 2% 96% 4%

23% 72% 3% 2% 95% 5%

25% 73% 1% 1% 98% 2%

29% 62% 1% 8% 91% 9%

24% 72% 0% 4% 96% 4%

31% 64% 0% 5% 95% 5%

26% 69% 4% 2% 94% 6%

14% 72% 3% 11% 86% 14%

27% 69% 0% 3% 97% 3%

32% 65% 2% 2% 97% 3%

36% 62% 0% 2% 98% 2%

24% 67% 5% 4% 91% 9%

32% 63% 5% 0% 95% 5%

37% 60% 0% 3% 97% 3%

29% 68% 3% 0% 97% 3%

17% 69% 7% 7% 86% 14%

10% 77% 7% 7% 87% 13%

23% 67% 0% 10% 90% 10%

14% 79% 4% 4% 93% 7%

24% 70% 6% 0% 94% 6%

20% 78% 2% 0% 98% 2%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

21% 74% 1% 4% 95% 5%

20% 76% 1% 3% 96% 4%

28% 70% 2% 0% 98% 2%

20% 70% 5% 5% 90% 10%

22% 59% 4% 15% 80% 20%

30% 66% 2% 2% 96% 4%

11% 78% 8% 3% 89% 11%

32% 63% 3% 3% 95% 5%

36% 52% 2% 10% 88% 12%

18% 72% 5% 5% 90% 10%

20% 73% 5% 2% 93% 7%

26% 72% 0% 3% 97% 3%

28% 69% 3% 0% 97% 3%

21% 74% 2% 2% 95% 5%

28% 68% 3% 2% 95% 5%

18% 75% 5% 3% 93% 8%

11% 84% 5% 0% 95% 5%

18% 75% 7% 0% 93% 7%

27% 60% 10% 3% 87% 13%

22% 67% 11% 0% 89% 11%

23% 71% 5% 2% 94% 6%

29% 69% 0% 3% 97% 3%

25% 69% 6% 0% 94% 6%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

10% 74% 13% 3% 84% 16%

22% 69% 7% 2% 91% 9%

25% 71% 0% 4% 96% 4%

20% 73% 4% 3% 93% 7%

15% 80% 3% 3% 95% 5%

26% 69% 4% 1% 95% 5%

17% 72% 5% 7% 88% 12%

18% 70% 6% 6% 88% 12%

26% 73% 1% 0% 99% 1%

- - - - - -

- - - - - -

（17）意見や情報を鵜呑みにせず判断する力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

18% 68% 13% 2% 85% 15%

17% 68% 11% 4% 85% 15%

22% 73% 3% 2% 95% 5%

28% 65% 7% 0% 93% 7%

26% 66% 8% 0% 92% 8%

20% 73% 3% 3% 93% 7%

27% 68% 3% 2% 95% 5%

11% 72% 15% 1% 83% 17%

24% 67% 9% 0% 91% 9%

21% 68% 11% 0% 89% 11%

17% 62% 18% 4% 78% 22%

9% 72% 17% 1% 81% 19%

13% 72% 13% 2% 85% 15%

20% 60% 16% 4% 80% 20%

13% 73% 13% 0% 87% 13%

23% 69% 7% 2% 91% 9%

9% 64% 25% 2% 73% 27%

23% 64% 8% 5% 87% 13%

19% 65% 16% 0% 84% 16%

20% 59% 18% 2% 80% 20%

18% 69% 13% 0% 87% 13%

25% 57% 15% 3% 82% 18%

18% 63% 17% 2% 81% 19%

14% 66% 17% 3% 80% 20%

10% 71% 18% 2% 80% 20%

18% 70% 10% 2% 88% 12%

21% 74% 5% 0% 95% 5%

33% 51% 9% 7% 84% 16%

18% 74% 7% 1% 92% 8%

30% 65% 1% 4% 95% 5%

20% 67% 7% 6% 87% 13%

14% 69% 6% 11% 83% 17%

18% 74% 6% 2% 92% 8%

15% 83% 0% 2% 98% 2%

21% 73% 2% 3% 94% 6%

16% 76% 7% 1% 92% 8%

23% 60% 17% 0% 83% 17%

26% 60% 11% 3% 86% 14%

16% 66% 18% 0% 82% 18%

14% 55% 24% 7% 69% 31%

7% 77% 13% 3% 83% 17%

27% 60% 13% 0% 87% 13%

11% 79% 11% 0% 89% 11%

18% 58% 21% 3% 76% 24%

12% 73% 14% 0% 86% 14%

18% 74% 5% 3% 92% 8%

16% 76% 8% 0% 92% 8%

10% 74% 13% 3% 84% 16%

13% 72% 14% 1% 85% 15%

25% 72% 4% 0% 96% 4%

8% 64% 26% 2% 72% 28%

9% 63% 24% 4% 72% 28%

24% 58% 16% 2% 82% 18%

8% 59% 30% 3% 68% 32%

21% 66% 13% 0% 87% 13%

24% 57% 12% 7% 81% 19%

7% 73% 13% 7% 80% 20%

12% 78% 10% 0% 90% 10%

23% 67% 8% 3% 90% 10%

13% 69% 15% 3% 83% 17%

13% 78% 8% 1% 91% 9%

26% 66% 5% 3% 92% 8%

8% 68% 23% 3% 75% 25%

14% 70% 14% 3% 84% 16%

18% 79% 4% 0% 96% 4%

30% 57% 13% 0% 87% 13%

22% 59% 17% 2% 81% 19%

15% 76% 8% 2% 90% 10%

23% 60% 17% 0% 83% 17%

19% 63% 16% 3% 81% 19%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

3% 68% 26% 3% 71% 29%

18% 78% 2% 2% 96% 4%

13% 58% 25% 4% 71% 29%

12% 57% 27% 4% 69% 31%

10% 66% 18% 6% 76% 24%

19% 70% 11% 0% 89% 11%

7% 65% 25% 3% 72% 28%

13% 65% 15% 7% 78% 22%

21% 73% 6% 0% 94% 6%

- - - - - -

- - - - - -

（18）自分で企画を考え，実行する力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

39% 57% 1% 3% 96% 4%

41% 58% 0% 1% 99% 1%

48% 52% 0% 0% 100% 0%

46% 52% 0% 1% 99% 1%

53% 42% 1% 3% 95% 5%

31% 66% 1% 1% 98% 2%

42% 58% 0% 0% 100% 0%

38% 61% 0% 1% 99% 1%

49% 51% 0% 0% 100% 0%

25% 72% 2% 2% 96% 4%

37% 59% 0% 4% 96% 4%

29% 64% 3% 4% 93% 7%

28% 60% 6% 6% 87% 13%

45% 51% 0% 4% 96% 4%

37% 63% 1% 0% 99% 1%

49% 50% 0% 1% 99% 1%

32% 68% 0% 0% 100% 0%

49% 49% 3% 0% 97% 3%

43% 57% 0% 0% 100% 0%

48% 47% 1% 4% 95% 5%

40% 58% 0% 2% 98% 2%

52% 45% 1% 2% 97% 3%

40% 54% 1% 5% 95% 5%

39% 58% 1% 2% 97% 3%

39% 55% 1% 4% 95% 5%

40% 59% 0% 2% 98% 2%

40% 60% 0% 0% 100% 0%

49% 47% 1% 3% 95% 5%

29% 64% 2% 5% 93% 7%

42% 55% 0% 4% 96% 4%

35% 61% 0% 4% 96% 4%

31% 61% 0% 8% 92% 8%

43% 53% 1% 2% 97% 3%

42% 57% 0% 2% 98% 2%

42% 54% 0% 3% 97% 3%

34% 63% 1% 1% 97% 3%

37% 60% 3% 0% 97% 3%

64% 36% 0% 0% 100% 0%

34% 66% 0% 0% 100% 0%

38% 55% 0% 7% 93% 7%

10% 87% 0% 3% 97% 3%

47% 43% 7% 3% 90% 10%

25% 68% 4% 4% 93% 7%

30% 70% 0% 0% 100% 0%

31% 69% 0% 0% 100% 0%

28% 72% 0% 0% 100% 0%

38% 57% 3% 3% 95% 5%

43% 53% 0% 4% 96% 4%

41% 54% 1% 4% 94% 6%

58% 42% 0% 0% 100% 0%

38% 54% 0% 8% 92% 8%

35% 54% 0% 11% 89% 11%

46% 44% 0% 10% 90% 10%

24% 65% 5% 5% 89% 11%

47% 53% 0% 0% 100% 0%

48% 45% 2% 5% 93% 7%

33% 62% 0% 5% 95% 5%

29% 66% 0% 5% 95% 5%

41% 56% 0% 3% 97% 3%

37% 60% 0% 3% 97% 3%

32% 66% 0% 2% 98% 2%

38% 58% 2% 2% 97% 3%

20% 78% 0% 3% 98% 3%

35% 62% 3% 0% 97% 3%

29% 68% 0% 4% 96% 4%

43% 52% 2% 3% 95% 5%

37% 59% 4% 0% 96% 4%

35% 65% 0% 0% 100% 0%

46% 49% 0% 6% 94% 6%

50% 44% 3% 3% 94% 6%

56% 44% 0% 0% 100% 0%

26% 71% 0% 3% 97% 3%

44% 53% 2% 0% 98% 2%

17% 79% 4% 0% 96% 4%

38% 53% 3% 7% 91% 9%

30% 69% 1% 0% 99% 1%

39% 58% 0% 4% 96% 4%

32% 62% 2% 5% 93% 7%

29% 63% 1% 7% 92% 8%

46% 54% 0% 0% 100% 0%

- - - - - -

- - - - - -

（19）インターネットで情報を集める



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

24% 63% 11% 3% 87% 13%

18% 67% 9% 6% 85% 15%

35% 61% 3% 1% 96% 4%

35% 63% 0% 1% 99% 1%

24% 59% 15% 1% 84% 16%

19% 70% 9% 2% 88% 12%

27% 62% 8% 3% 89% 11%

14% 62% 18% 6% 76% 24%

40% 56% 2% 2% 96% 4%

34% 62% 2% 2% 96% 4%

12% 63% 22% 4% 74% 26%

15% 68% 12% 5% 83% 17%

26% 66% 6% 2% 91% 9%

24% 64% 10% 3% 88% 12%

28% 69% 3% 0% 97% 3%

35% 59% 5% 1% 94% 6%

2% 59% 30% 9% 61% 39%

21% 46% 26% 8% 67% 33%

32% 59% 8% 0% 92% 8%

26% 65% 6% 3% 91% 9%

24% 64% 12% 0% 88% 12%

24% 61% 13% 2% 85% 15%

38% 58% 4% 1% 95% 5%

26% 66% 6% 2% 92% 8%

23% 65% 9% 3% 88% 12%

26% 69% 5% 0% 95% 5%

25% 71% 4% 0% 96% 4%

24% 56% 13% 7% 80% 20%

21% 65% 8% 6% 85% 15%

23% 64% 8% 5% 87% 13%

26% 63% 9% 2% 89% 11%

22% 61% 6% 11% 83% 17%

22% 63% 15% 1% 84% 16%

20% 70% 8% 2% 90% 10%

43% 53% 0% 3% 97% 3%

17% 63% 17% 3% 80% 20%

34% 60% 6% 0% 94% 6%

56% 44% 0% 0% 100% 0%

13% 61% 24% 3% 74% 26%

21% 48% 28% 3% 69% 31%

13% 73% 10% 3% 87% 13%

20% 67% 10% 3% 87% 13%

7% 79% 14% 0% 86% 14%

18% 64% 12% 6% 82% 18%

18% 65% 6% 10% 84% 16%

28% 72% 0% 0% 100% 0%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

22% 65% 10% 3% 87% 13%

20% 68% 11% 1% 87% 13%

36% 60% 4% 0% 96% 4%

10% 61% 26% 3% 70% 30%

17% 54% 20% 9% 72% 28%

34% 54% 4% 8% 88% 12%

3% 49% 46% 3% 51% 49%

18% 66% 16% 0% 84% 16%

26% 45% 21% 7% 71% 29%

12% 67% 20% 2% 78% 22%

12% 68% 10% 10% 80% 20%

28% 62% 8% 3% 90% 10%

17% 65% 15% 3% 83% 17%

29% 68% 2% 0% 98% 2%

34% 57% 8% 2% 91% 9%

10% 63% 25% 3% 73% 28%

22% 57% 16% 5% 78% 22%

21% 64% 14% 0% 86% 14%

18% 57% 22% 3% 75% 25%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

29% 69% 2% 0% 98% 2%

26% 60% 11% 3% 86% 14%

28% 69% 3% 0% 97% 3%

52% 48% 0% 0% 100% 0%

3% 48% 48% 0% 52% 48%

33% 56% 7% 4% 89% 11%

21% 63% 17% 0% 83% 17%

18% 55% 23% 4% 73% 27%

21% 63% 14% 3% 84% 16%

31% 64% 5% 0% 95% 5%

13% 55% 26% 5% 68% 32%

14% 65% 13% 7% 80% 20%

20% 72% 9% 0% 91% 9%

- - - - - -

- - - - - -

（20）図書館で資料・文献を調べる



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

28% 66% 3% 3% 94% 6%

35% 63% 1% 1% 98% 2%

35% 63% 1% 1% 98% 2%

35% 62% 1% 1% 98% 2%

41% 57% 1% 1% 98% 2%

29% 65% 3% 2% 94% 6%

39% 56% 2% 3% 95% 5%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

20% 76% 0% 4% 96% 4%

32% 64% 4% 0% 96% 4%

27% 69% 3% 1% 96% 4%

21% 77% 1% 0% 99% 1%

30% 64% 2% 4% 94% 6%

36% 63% 1% 0% 99% 1%

23% 70% 5% 2% 93% 7%

33% 62% 2% 3% 95% 5%

18% 80% 2% 0% 98% 2%

38% 59% 3% 0% 97% 3%

32% 65% 3% 0% 97% 3%

36% 58% 2% 4% 94% 6%

32% 62% 5% 1% 94% 6%

34% 63% 1% 2% 97% 3%

31% 64% 3% 2% 95% 5%

31% 64% 3% 1% 95% 5%

26% 64% 5% 4% 90% 10%

29% 67% 2% 2% 97% 3%

31% 68% 0% 1% 99% 1%

31% 60% 5% 3% 92% 8%

22% 70% 3% 5% 92% 8%

29% 61% 3% 8% 90% 10%

22% 70% 4% 4% 93% 7%

22% 64% 3% 11% 86% 14%

34% 63% 2% 1% 97% 3%

30% 67% 0% 3% 97% 3%

39% 57% 1% 3% 96% 4%

26% 70% 3% 1% 96% 4%

35% 58% 6% 0% 94% 6%

39% 57% 3% 1% 96% 4%

34% 63% 3% 0% 97% 3%

28% 62% 7% 3% 90% 10%

20% 73% 3% 3% 93% 7%

27% 67% 3% 3% 93% 7%

18% 75% 7% 0% 93% 7%

15% 79% 3% 3% 94% 6%

12% 88% 0% 0% 100% 0%

26% 72% 3% 0% 97% 3%

16% 78% 3% 3% 95% 5%

27% 71% 1% 0% 99% 1%

21% 72% 4% 3% 93% 7%

25% 72% 4% 0% 96% 4%

20% 67% 7% 7% 87% 13%

20% 52% 22% 7% 72% 28%

32% 60% 4% 4% 92% 8%

22% 62% 14% 3% 84% 16%

32% 61% 5% 3% 92% 8%

36% 43% 7% 14% 79% 21%

18% 72% 7% 3% 90% 10%

22% 71% 0% 7% 93% 7%

26% 67% 0% 8% 92% 8%

25% 64% 5% 5% 89% 11%

26% 67% 7% 0% 93% 7%

29% 65% 3% 3% 94% 6%

10% 80% 8% 3% 90% 10%

22% 73% 5% 0% 95% 5%

21% 75% 4% 0% 96% 4%

28% 63% 7% 2% 92% 8%

24% 72% 4% 0% 96% 4%

24% 74% 2% 0% 98% 2%

31% 57% 9% 3% 89% 11%

22% 75% 0% 3% 97% 3%

52% 44% 0% 4% 96% 4%

13% 77% 6% 3% 90% 10%

27% 69% 4% 0% 96% 4%

25% 71% 0% 4% 96% 4%

22% 68% 7% 4% 89% 11%

18% 78% 5% 0% 95% 5%

31% 68% 0% 1% 99% 1%

15% 72% 7% 5% 88% 12%

17% 72% 5% 6% 89% 11%

30% 65% 2% 2% 95% 5%

- - - - - -

- - - - - -

（21）準備の重要なところを理解しノートする



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

33% 61% 1% 5% 94% 6%

43% 56% 0% 1% 99% 1%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

41% 54% 2% 2% 95% 5%

48% 48% 0% 5% 95% 5%

28% 70% 1% 1% 98% 2%

42% 52% 2% 5% 94% 6%

39% 58% 0% 3% 97% 3%

33% 62% 2% 2% 96% 4%

34% 60% 2% 4% 94% 6%

31% 64% 0% 5% 95% 5%

24% 73% 1% 1% 97% 3%

23% 72% 2% 2% 96% 4%

37% 56% 2% 5% 93% 7%

24% 72% 2% 2% 96% 4%

37% 57% 2% 4% 94% 6%

23% 77% 0% 0% 100% 0%

46% 51% 3% 0% 97% 3%

38% 59% 0% 3% 97% 3%

40% 53% 1% 6% 93% 7%

36% 56% 1% 7% 92% 8%

40% 51% 0% 9% 91% 9%

34% 57% 2% 7% 90% 10%

30% 63% 1% 6% 93% 7%

24% 65% 2% 9% 90% 10%

36% 56% 0% 8% 92% 8%

34% 63% 1% 2% 97% 3%

33% 53% 3% 10% 86% 14%

21% 67% 1% 11% 88% 13%

34% 57% 0% 9% 91% 9%

30% 67% 0% 4% 96% 4%

19% 64% 0% 17% 83% 17%

40% 55% 1% 5% 94% 6%

40% 55% 2% 3% 95% 5%

48% 43% 0% 9% 91% 9%

33% 59% 0% 8% 92% 8%

43% 52% 3% 2% 95% 5%

50% 41% 1% 7% 91% 9%

39% 55% 3% 3% 95% 5%

45% 41% 3% 10% 86% 14%

20% 73% 0% 7% 93% 7%

50% 43% 3% 3% 93% 7%

29% 61% 0% 11% 89% 11%

27% 64% 0% 9% 91% 9%

27% 69% 2% 2% 96% 4%

26% 67% 3% 5% 92% 8%

30% 68% 0% 3% 97% 3%

30% 66% 0% 4% 96% 4%

31% 63% 0% 6% 94% 6%

36% 58% 0% 6% 94% 6%

28% 62% 2% 8% 90% 10%

28% 59% 0% 13% 87% 13%

38% 54% 0% 8% 92% 8%

19% 62% 11% 8% 81% 19%

39% 61% 0% 0% 100% 0%

43% 43% 2% 12% 86% 14%

43% 50% 2% 5% 93% 7%

20% 78% 0% 2% 98% 2%

38% 56% 0% 5% 95% 5%

31% 63% 0% 7% 93% 7%

28% 67% 2% 2% 95% 5%

37% 57% 2% 5% 94% 6%

10% 85% 3% 3% 95% 5%

22% 76% 3% 0% 97% 3%

14% 86% 0% 0% 100% 0%

38% 58% 0% 3% 97% 3%

37% 57% 2% 4% 94% 6%

26% 73% 0% 2% 98% 2%

34% 60% 0% 6% 94% 6%

25% 75% 0% 0% 100% 0%

48% 52% 0% 0% 100% 0%

13% 77% 6% 3% 90% 10%

33% 62% 2% 2% 96% 4%

17% 75% 4% 4% 92% 8%

28% 65% 1% 5% 93% 7%

25% 69% 1% 5% 94% 6%

39% 59% 3% 0% 98% 3%

18% 69% 2% 11% 88% 12%

24% 70% 2% 4% 94% 6%

38% 59% 0% 2% 98% 2%

- - - - - -

- - - - - -

（22）善悪の判断に基づき，よい行動を取る力がある



国際医療福祉大学大田原キャンパス　学修行動調査集計結果（2020-2023） 　　2023年7月5日　

年度 キャンパス 学科 学年 回答者数 回答率

2023 全キャンパス 全 全学年 5376 78%

2023 大田原 看護 2学年 103 89%

2023 大田原 看護 3学年 95 80%

2023 大田原 看護 4学年 82 74%

2023 大田原 理学療 2学年 86 83%

2023 大田原 理学療 3学年 86 80%

2023 大田原 理学療 4学年 66 69%

2023 大田原 作業療 2学年 71 87%

2023 大田原 作業療 3学年 45 53%

2023 大田原 作業療 4学年 53 65%

2023 大田原 言語聴 2学年 78 93%

2023 大田原 言語聴 3学年 75 91%

2023 大田原 言語聴 4学年 47 64%

2023 大田原 放射 2学年 105 91%

2023 大田原 放射 3学年 104 89%

2023 大田原 放射 4学年 102 86%

2023 大田原 視機能 2学年 44 80%

2023 大田原 視機能 3学年 39 80%

2023 大田原 視機能 4学年 37 71%

2023 大田原 医療福 2学年 132 88%

2023 大田原 医療福 3学年 105 77%

2023 大田原 医療福 4学年 99 68%

2023 大田原 薬 2学年 168 89%

2023 大田原 薬 3学年 145 87%

2023 大田原 薬 4学年 164 85%

2023 大田原 薬 5学年 126 83%

2023 大田原 薬 6学年 134 84%

2023 成田 医 2学年 86 61%

2023 成田 医 3学年 96 72%

2023 成田 医 4学年 77 56%

2023 成田 医 5学年 54 39%

2023 成田 医 6学年 36 27%

2023 成田 看護 2学年 88 80%

2023 成田 看護 3学年 60 57%

2023 成田 看護 4学年 90 84%

2023 成田 理学療 2学年 76 89%

2023 成田 理学療 3学年 65 78%

2023 成田 理学療 4学年 70 86%

2023 成田 作業療 2学年 38 93%

2023 成田 作業療 3学年 29 64%

2023 成田 作業療 4学年 30 81%

2023 成田 言語聴 2学年 30 70%

2023 成田 言語聴 3学年 28 68%

2023 成田 言語聴 4学年 33 83%

2023 成田 放射 2学年 49 83%

2023 成田 放射 3学年 39 81%

2023 成田 放射 4学年 37 80%

2023 成田 医学検 2学年 77 89%

2023 成田 医学検 3学年 71 79%

2023 成田 医学検 4学年 53 70%

2023 赤坂 心理 2学年 61 86%

2023 赤坂 心理 3学年 46 82%

2023 赤坂 心理 4学年 50 83%

2023 赤坂 医療マ 2学年 37 71%

2023 赤坂 医療マ 3学年 38 66%

2023 赤坂 医療マ 4学年 42 75%

2023 小田原 看護 2学年 60 70%

2023 小田原 看護 3学年 41 48%

2023 小田原 看護 4学年 39 48%

2023 小田原 理学療 2学年 75 85%

2023 小田原 理学療 3学年 85 96%

2023 小田原 理学療 4学年 65 77%

2023 小田原 作業療 2学年 40 89%

2023 小田原 作業療 3学年 37 82%

2023 小田原 作業療 4学年 28 80%

2023 大川 理学療 2学年 60 90%

2023 大川 理学療 3学年 54 93%

2023 大川 理学療 4学年 62 85%

2023 大川 作業療 2学年 35 85%

2023 大川 作業療 3学年 32 97%

2023 大川 作業療 4学年 25 68%

2023 大川 言語聴 2学年 31 91%

2023 大川 言語聴 3学年 45 98%

2023 大川 言語聴 4学年 24 77%

2023 大川 医学検 2学年 74 95%

2023 大川 医学検 3学年 80 93%

2023 大川 医学検 4学年 80 88%

2023 大川 薬 2学年 130 92%

2023 大川 薬 3学年 104 84%

2023 大川 薬 4学年 81 88%

2023 大川 薬 5学年 0 -

2023 大川 薬 6学年 0 -

設問

かなり

身についた

ある程度は

身についた

まったく

身についていない

すでに入学時からあ

り特に伸びていない

かなり身についた/

ある程度は身につい

た合計

まったく身について

いない/すでに入学

時からあり特に伸び

ていない合計

31% 64% 2% 2% 95% 5%

43% 53% 3% 1% 96% 4%

37% 59% 2% 2% 96% 4%

46% 50% 1% 2% 96% 4%

50% 48% 1% 1% 98% 2%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

39% 55% 2% 5% 94% 6%

31% 68% 1% 0% 99% 1%

33% 64% 2% 0% 98% 2%

30% 66% 4% 0% 96% 4%

35% 60% 3% 3% 95% 5%

21% 76% 3% 0% 97% 3%

21% 72% 2% 4% 94% 6%

35% 59% 2% 4% 94% 6%

17% 79% 2% 2% 96% 4%

36% 62% 2% 0% 98% 2%

14% 80% 5% 2% 93% 7%

46% 49% 3% 3% 95% 5%

27% 70% 3% 0% 97% 3%

40% 55% 3% 2% 95% 5%

38% 57% 2% 3% 95% 5%

43% 52% 0% 5% 95% 5%

33% 63% 3% 2% 95% 5%

28% 67% 1% 3% 95% 5%

20% 72% 5% 2% 92% 8%

26% 70% 2% 2% 96% 4%

29% 70% 0% 1% 99% 1%

33% 58% 5% 5% 91% 9%

26% 68% 2% 4% 94% 6%

32% 62% 1% 4% 95% 5%

30% 67% 2% 2% 96% 4%

22% 69% 0% 8% 92% 8%

38% 58% 1% 3% 95% 5%

40% 55% 0% 5% 95% 5%

49% 47% 0% 4% 96% 4%

28% 67% 3% 3% 95% 5%

37% 58% 5% 0% 95% 5%

56% 43% 0% 1% 99% 1%

39% 55% 3% 3% 95% 5%

45% 38% 10% 7% 83% 17%

20% 67% 7% 7% 87% 13%

33% 63% 3% 0% 97% 3%

21% 71% 4% 4% 93% 7%

33% 67% 0% 0% 100% 0%

22% 78% 0% 0% 100% 0%

26% 72% 0% 3% 97% 3%

24% 76% 0% 0% 100% 0%

29% 69% 1% 1% 97% 3%

23% 73% 1% 3% 96% 4%

28% 68% 4% 0% 96% 4%

20% 72% 3% 5% 92% 8%

22% 59% 13% 7% 80% 20%

32% 58% 4% 6% 90% 10%

8% 84% 3% 5% 92% 8%

29% 66% 5% 0% 95% 5%

40% 43% 7% 10% 83% 17%

33% 62% 3% 2% 95% 5%

24% 73% 2% 0% 98% 2%

46% 54% 0% 0% 100% 0%

31% 64% 0% 5% 95% 5%

28% 68% 2% 1% 96% 4%

37% 60% 0% 3% 97% 3%

13% 80% 8% 0% 93% 8%

22% 70% 5% 3% 92% 8%

18% 82% 0% 0% 100% 0%

33% 65% 0% 2% 98% 2%

33% 65% 2% 0% 98% 2%

23% 74% 2% 2% 97% 3%

29% 69% 0% 3% 97% 3%

28% 63% 6% 3% 91% 9%

52% 44% 0% 4% 96% 4%

16% 74% 10% 0% 90% 10%

24% 71% 2% 2% 96% 4%

17% 75% 4% 4% 92% 8%

28% 68% 1% 3% 96% 4%

20% 76% 3% 1% 96% 4%

36% 61% 1% 1% 98% 3%

19% 68% 6% 6% 88% 12%

25% 71% 1% 3% 96% 4%

36% 64% 0% 0% 100% 0%

- - - - - -

- - - - - -

（23）自分が社会の構成員であることを自覚して行動する力がある


